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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los Sres. Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de
2003.—P. D. La Secretaria General del Congreso de
los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

184/053817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formulo las siguientes preguntas al Gobierno
para las que se solicita respuesta escrita.

El Gobierno español ha autorizado a Estados Uni-
dos a utilizar la base aérea de San Javier, para el envío
de aviones de Estados Unidos, aprovisionamiento y
logística durante el conflicto de Irak, cuando esta base
acoge a la Academia General del Aire y, además del
uso militar, la pista y la torre de control tiene un uso
civil y comercial por parte de AENA.

¿Cuál es la fecha y el contenido de la solicitud de
Estados Unidos y cuál el contenido de la autorización
real autorizada con arreglo el artículo 25 del convenio
de cooperación?

¿Se trata de una autorización genérica o de una
autorización individualizada para cada caso en que se
vaya a usar?

¿Qué medidas de seguridad adicional se van a adop-
tar, precisando si tendrán restringido a unas horas y
unos recorridos en el espacio aéreo?

¿Cómo afectará a las actuales autorizaciones de
AENA para aviones civiles y comerciales y a las activi-
dades de la Academia General del Aire?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/053818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formulo las siguientes preguntas al Gobierno
para las que se solicita respuesta escrita.

Dentro de la ofensiva «Impacto y Pavor», bombar-
deros B-52, cargados con toneladas de bombas y misi-
les, de la fuerza aérea de Estados Unidos han atravesa-
do, al parecer, nuestro país, atravesado nuestro espacio
aéreo por la vertical de Bilbao, Navarra y Barcelona,
entre otras ciudades, e incluso han repostado en vuelo
en esta travesía, para.

Las Fuerzas Armadas Españolas tienen restringido
el uso del espacio aéreo en unos itinerarios y en unos
horarios para garantizar los mínimos de seguridad de
nuestro espacio aéreo.

Tanto los bombarderos como los aviones cisternas
KC-135 atravesaron zonas ampliamente pobladas y
volaron llevando un plan de vuelo civil, por una aerovía
civil, que atraviesa la península de norte a noreste, pese
a su carácter bélico, ocupando todo el espacio aéreo,
según diversas informaciones cotejadas, entre los seis
mil novecientos a siete mil ochocientos metros, desco-
nociéndose las medidas de seguridad adoptadas para
evitar el riesgo importante que supone tanto en el ejerci-
cio de reabastecimiento como las toneladas de bombas
y misiles que descargaron en el bombardeo de Bagdad.

¿Para cuántos vuelos, cuántos bombarderos y cuántos
días ha autorizado el Gobierno el uso del espacio aéreo
español a los bombarderos B-52 de los Estados Unidos
con destino a IRAK y con qué planes de vuelo y niveles
ha sido autorizada esa travesía de nuestro territorio?

¿Informó previamente al Gobierno español el
mando de la coalición anglo-norteamericana que se
realizaría reabastecimiento con KC-135 en el territorio
español y las razones para hacerlo en nuestro espacio
aéreo y no sobre el Atlántico o el Mediterráneo?

¿Por qué se reservó a estos ocho bombarderos B-52
Stratofortress un plan de vuelo civil cuando era una
clara acción de agresión militar para el bombardeo de
Bagdad?

¿Cuándo ha autorizado el Gobierno el plan de vuelo
y cómo se ha informado a los controladores para el
seguimiento del plan de vuelo realizado por los ocho
bombarderos B-52 el viernes veintinuo y posteriores?

¿Qué medidas de seguridad se adoptaron y recursos
destinados al plan de emergencia que se movilizaron
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como medidas preventivas para caso de complicacio-
nes de cualquier tipo en el recorrido y en la maniobra
de reabastecimiento de los B-52?

¿Qué efectos concretos se han producido sobre la
aviación civil y comercial en esa aerovía civil, por la
reserva de ese Plan de vuelo a los ocho bombarderos
B-52, que atravesó la península de norte a noreste
desde las trece a las catorce horas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/053819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

De acuerdo con información publicada por la pren-
sa en los últimos días, ocho bombarderos B-52 nortea-
mericanos cargados con 240 toneladas de bombas
sobrevolaron el viernes, día 21 de marzo, tres ciudades
del Estado español, dos de ellas vascas, Bilbao y Pam-
plona, y la tercera Barcelona, en su trayecto entre la
base británica de Fairford e Irak.

Uno de estos aviones, cada uno de los cuales iba
cargado con 30 toneladas de bombas y misiles, efectuó
incluso peligrosas maniobras de reabastecimiento
sobre Bilbao, cuando incluso, al parecer, según siem-
pre estas reseñas periodísticas, el Ejército español tiene
prohibidas llevar a cabo sobre áreas urbanas por los
riesgos que estas operaciones conllevan a la población.

La misma información explica que cinco aviones
cisternas KC-135 procedieron a abastecer a los B-52
sobrevolando la península. La operación, según siempre
esas fuentes, consiste en que los aviones cisternas se
sitúen sobre los bombarderos, a unos diez metros de dis-
tancia, y a través de una sonda van suministrando com-
bustible a los B-52. Un exceso de velocidad en el
momento de aproximación podría suponer una colisión.

Al parecer, según siempre estas informaciones, los
bombarderos norteamericanos efectuaron un plan de
vuelo civil a través de la Península evitando el espacio
aéreo francés, cuyas autoridades no habían permitido
la entrada de estos aviones sobre su territorio. Este tra-
zado es incluso evitado, de acuerdo con las informacio-
nes publicadas en la prensa, por los cazas del Ejército
español F-18 cuando se dirigen al polígono de Barde-
nas en Navarra, para evitar así núcleos urbanos. Con un
riesgo, que según los expertos, es inmensamente
mayor, los B-52, sin embargo, sobrevolaron y efectua-
ron sucesivas maniobras de abastecimiento a lo largo

del trayecto aéreo comprendido entre Bilbao y Barcelo-
na.

Por todo ello, se pregunta el Gobierno:

¿Puede confirmar el Gobierno si estas informacio-
nes publicadas en la prensa durante los días 23 y 24 de
marzo al respecto son ciertas?

¿Otorgaron las autoridades españolas la autoriza-
ción a los bombarderos americanos para entrar en el
espacio aéreo del Estado español?

¿Conocía el Gobierno que los aviones americanos
estaban transportando peligrosa carga e iban a efectuar
operaciones de abastecimiento sobre núcleos urbanos?

¿Qué información proporcionó el Gobierno español
a las autoridades de la Comunidad Autónoma Vasca, de
la Comunidad Foral de Navarra, el Gobierno de Ara-
gón y la Generalitat de Catalunya al respecto?

¿Qué utilización está produciéndose en este
momento del polígono de tiro de las Bardenas, en
Navarra, por parte del Ejército español? ¿Está siendo
utilizada esta zona por fuerzas armadas que están parti-
cipando en la guerra de Irak, seán éstas españolas, ame-
ricanas o del Reino Unido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/053820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

M.a del Mar Julios Reyes, Diputada del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el número de menores que encontrándose
en situación irregular en España son devueltos a su país
de origen, desde 1999?

¿Cuál ha sido su devolución mensual desglosado por
Comunidades Autónomas en que se encontraban irregu-
larmente y el país de origen al que fueron devueltos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo
de 2003.—M.a del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/053821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.a del Mar Julios Reyes, Diputada del Grupo
Parlamentario de Coalición Canaria, de conformidad
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno poner en marcha algún
dispositivo que permita obtener información sobre el
tránsito de buques con mercancías peligrosas en las
aguas cercanas a Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo
de 2003.—M.a del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/053822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Fuen-
tes de Nava, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o micro-
empresas exentas del pago del Impuesto de Actividades
Económicas, y porcentaje que representan sobre el total
de las ubicadas en el municipio de Grijota, así como la
media de la cuantía económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Guar-
do, así como la media de la cuantía económica en dicha
exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Herre-
ra de Pisuerga, así como la media de la cuantía econó-
mica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Lanta-
dilla, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Magaz
de Pisuerga, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Osor-

no la Mayor, así como la media de la cuantía económi-
ca en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Palen-
cia, así como la media de la cuantía económica en dicha
exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Mon-
zón de Campos, así como la media de la cuantía econó-
mica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/053831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Pare-
des de Nava, así como la media de la cuantía económi-
ca en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Pomar
de Valdivia, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de La Per-
nía, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Salda-
ña, así como la media de la cuantía económica en dicha
exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
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sobre el total de las ubicadas en el municipio de San
Cebrián de Campos, así como la media de la cuantía
económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Santer-
vás de la Vega, así como la media de la cuantía econó-
mica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Santi-
báñez de la Peña, así como la media de la cuantía eco-
nómica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Tarie-
go de Cerrato, así como la media de la cuantía econó-
mica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Tor-
quemada, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Velilla
del Río Carrión, así como la media de la cuantía econó-
mica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Villada
así como la media de la cuantía económica en dicha
exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan

sobre el total de las ubicadas en el municipio de Villa-
luenga de la Vega, así como la media de la cuantía eco-
nómica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Villa-
muriel de Cerrato, así como la media de la cuantía eco-
nómica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Villa-
ramiel, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/053845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de
Villaumbrales, así como la media de la cuantía econó-
mica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Villol-
do, así como la media de la cuantía económica en dicha
exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Villota
del Páramo, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Número de familias numerosas existentes en Casti-
lla y León, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Evolución del turismo en Zamora desde 1996 y
período de medio de pernoctación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/053850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Número de despidos de trabajadores en Castilla y
León que han llegado a conciliación en el UMAC desde
1996, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Número de despidos declarados improcedentes de
trabajadores en Castilla y León desde 1996, desglosado
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Número de despidos de trabajadores producidos en
Castilla y León desde el año 1996, desglosado por pro-
vincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Ayudas del Estado a las familias numerosas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Fuente El Olmo de
Fuentidueña (Segovia) tras la supresión del mismo por
iniciativa del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/053855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Fuente El Olmo de Iscar
(Segovia) tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Fuentepelayo (Segovia)
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Fuentepiñel (Segovia)
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Fuenterrebollo (Sego-
via) tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Fuentesaúco de Fuenti-
dueña (Segovia) tras la supresión del mismo por inicia-
tiva del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/053860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Fuentesoto (Segovia)
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Fuentidueña (Segovia)
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Gallegos (Segovia) tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Garcillán (Segovia) tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Gomezserracín (Sego-
via) tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/053865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Grajera (Segovia) tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Honrubia de la Cuesta
(Segovia) tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Hontalbilla (Segovia)
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Hontanares de Eresma
(Segovia) tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Los Huertos (Segovia)
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/053870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Ituero y Lama (Sego-
via) tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes se han beneficiado
de la primera reforma fiscal en el Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas en Palencia y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el total de personas mayores de sesenta y
cinco años que se han beneficiado de la reforma fiscal
en el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas
en Palencia y provincia, así como la media de ahorro
para esos declarantes por dicha reforma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el total de personas discapacitadas que han
obtenido beneficio a través de las deducciones contem-
pladas en la reforma fiscal del IRPF en Palencia y pro-
vincia, así como media del ahorro para estos declaran-
tes por la citada reforma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de familias se han beneficiado con la
reforma fiscal del Impuesto sobre la Renta de las Per-
sonas Físicas en Palencia y provincia, así como cuantía
media económica por familia de esas deducciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/053875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Due-
ñas, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Agui-
lar de Campoo, así como la media de la cuantía econó-
mica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Alar
del Rey, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Ampu-
ria, así como la media de la cuantía económica en dicha
exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan

CONGRESO 10 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 522

66



sobre el total de las ubicadas en el municipio de Amus-
co, así como la media de la cuantía económica en dicha
exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Astu-
dillo, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Balta-
nás, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de
Barruelo de Santullán, así como la media de la cuantía
económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Bece-
rril, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Venta
de Baños, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de
Carrión de los Condes, así como la media de la cuantía
económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan

sobre el total de las ubicadas en el municipio de Castre-
jón de la Peña, así como la media de la cuantía econó-
mica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Cerve-
ra de Pisuerga, así como la media de la cuantía econó-
mica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Cerico
de la Torre, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/053889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Cisne-
ros, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o
microempresas exentas del pago del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, y porcentaje que representan
sobre el total de las ubicadas en el municipio de Fró-
mista, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Celinda Sánchez García,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/053891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en

el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El pasado día 21 de marzo aviones B-52 que habían
despegado de la Base Aérea de Fairford (Reino Unido)
bombardearon Bagdag.

Según informaciones recibidas por este Grupo Par-
lamentario, el mismo día dos escuadrillas de bombar-
deros B-52 atravesaron el espacio aéreo español
siguiendo una ruta entre el mar Cantábrico y el Medite-
rráneo. Ante estos hechos se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Se produjo el repostaje en vuelo de aeronaves
B-52, u otros bombarderos estratégicos, de la Fuerza
Aérea de los Estados Unidos de América mientras sobre-
volaban el espacio aéreo español el pasado 21 de marzo?

2. ¿Sobre qué lugares concretos se produjo, en su
caso, dicho repostaje?

3. ¿Se han producido operaciones similares con
posterioridad?

4. ¿Han contado estas operaciones con la autori-
zación expresa del Gobierno, como exige el Convenio
de Cooperación para la Defensa vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José Segura Clavell, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

A lo largo de esta última Legislatura en la Guardia
Civil, en su funcionamiento, en su organización; se han
venido dando pasos tendentes a ir abriendo algunos
cauces de participación de los Guardias Civiles en
órganos de la Dirección General en los que se plantean
cuestiones en materia de personal.

En este sentido se creó el Consejo Asesor de Perso-
nal de la Guardia Civil, en el que hay una representa-
ción electiva de los integrantes de la Guardia Civil.
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Por otra parte, en el seno de la Guardia Civil existen
asociaciones que agrupan a un importante número de
miembros del Cuerpo de la Guardia Civil, concreta-
mente existe registrada en el Registro de Asociaciones
del Ministerio del Interior, con los números 135-138, la
Asociación Unificada de Guardias Civiles.

Esta realidad asociativa, el Consejo Asesor y las
Asociaciones; que responde a una imparable lógica
asociativa, no tiene, por el contrario, un reflejo práctico
en los cuarteles, por lo menos a nivel provincial o de
zona, en materia de locales en los que poder reunirse
los propios guardias, en los que poder disponer de
documentación, archivos, etcétera. Por el contrario,
todo esto se tiene que realizar, precisamente, fuera de
la realidad física en los que desempeñan su actividad.

Con el fin de conocer lo que piensa el Gobierno
entorno a esta cuestión, se pregunta:

1. ¿Cree el Gobierno que sería posible destinar
algunos espacios físicos para los representantes del
Movimiento Asociativo, reconocido legalmente, en la
Guardia Civil?

2. ¿Cree el Gobierno que sería posible destinar
asimismo algunos espacios físicos en los cuarteles a los
representantes, miembros o —en genérico— al Conse-
jo Asesor de Personal de la Guardia Civil?

3. En concreto, ¿es posible que en la X Zona de la
Guardia Civil de Logroño se pueda destinar a algún
local para que pueda desempeñar su labor representati-
va la Asociación Unificada de Guardias Civiles en La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Exposición de motivos

Un insistente rumor en la ciudad de Teruel dice que
el Ministerio de Justicia está comprando o aceptando
cesiones de terrenos en la zona de Segorbe (provincia
de Castellón) para ubicar allí un nuevo centro peniten-
ciario que sustituya al de Teruel.

Ante la preocupación que suscita en mi ciudad la
posibilidad de que desaparezca este centro de interna-
miento, le formulo las siguientes preguntas, solicitán-
dole que sean contestadas de manera desglosada:

1 ¿Es cierto el rumor que dice que el Ministerio
de Justicia está comprando o aceptando cesiones de
terrenos en la zona de Segorbe (Castellón) con la inten-
ción de construir allí un nuevo centro penitenciario que
sustituya a la Prisión Provincial de Teruel?

2 ¿Tiene intención el Ministerio de Justicia de
construir un nuevo centro penitenciario en otra ubica-
ción distinta a la que tiene en la actualidad el de la ciu-
dad de Teruel?

3 Si ha pensado el Ministerio en cambiar la ubica-
ción de la actual prisión provincial en Teruel, ¿ha soli-
citado del Ayuntamiento turolense la cesión de terrenos
en toda zona del término municipal, para tal fin?

4 Si ha solicitado esos terrenos al Ayuntamiento,
¿cuál ha sido la respuesta que ha recibido el Ministe-
rio?, ¿o está todavía en trámites la petición?

5 Si la respuesta recibida del Ayuntamiento de
Teruel a la petición de cesión de suelo para trasladar la
Prisión Provincial ha sido negativa, ¿está dispuesto el
Ministerio de Justicia a aceptar el ofrecimiento de suelo
por parte de otra institución pública a fin de que el cen-
tro penitenciario permanezca en la ciudad de Teruel?

6 Si el Ministerio de Justicia no tiene intención de
modificar la ubicación de la actual Prisión Provincial,
¿qué reformas tiene previstas acometer en dicho centro
para mejorar su habitabilidad, que está muy deteriora-
da por el paso de los años y la falta de inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Federación de Cofradías de Cantabria, en reu-
nión celebrada en Santander el 18 de febrero, ante la
situación contaminada de la mar con el peligro para los
aparejos de pesca y riesgo de insalubridad de las captu-
ras acuerda, entre otros temas:
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Solicitar de las autoridades la prórroga de la veda en
el caladero Cantábrico hasta el mes de junio incluido.

Que no se abra el caladero a la pesca y se manten-
gan las ayudas hasta que no esté limpio el último barco
para evitar confrontaciones y agravios.

Revisión del sistema de ayudas para compensar en
lo posible las pérdidas en la campaña del verdel y la
anchoa si no pueden realizarse.

El Ministerio, sin consultar con el Sector, decretó la
apertura unilateral de la veda forzada por la marea del
«Prestige» en todo el caladero Cantábrico-Noroeste.
Así, el 24 los pescadores Cántabros deberán estar fae-
nando.

Nada garantiza a los armadores que sus temores de
que sus caladeros no están en las mejores condiciones
son infundados. Los estudios del Ministerio sobre el
estado de este caladero, si los hay, son desconocidos
para los armadores.

Sin claras garantías de que el problema esté supera-
do, los pescadores cántabros se ven forzados a salir a
faenar.

Es por ello, que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué el Gobierno no negoció con el sector
la apertura escalonada de los caladeros?

2. ¿Existen estudios rigurosos que demuestren
que los caladeros cántabros están en buenas condicio-
nes para faenar?

3. ¿Existen estudios de que estos caladeros recu-
peraron los bancos de pescado que había otros años por
estas fechas?

4. ¿Son motivos de ahorro económico los que pri-
man a la hora de ordenar la apertura masiva de calade-
ros con diferente grado de afectación?

5. ¿Quién responde de los fallos de todo tipo que
se puedan provocar con la apertura si restos de la marea
afectan a aparejos o capturas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de la Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Preguntas relativas a los retrasos producidos en los tre-
nes de largo recorrido con destino u origen en Zaragoza.

1. ¿Qué retrasos superiores a quince minutos se
han producido en trenes de largo recorrido con destino
u origen en Zaragoza durante los meses de enero,
febrero y marzo de 2003?

2. ¿Cuál ha sido la causa de cada uno de estos
retrasos?

3. ¿Qué piensa hacer el Gobierno para remediar la
situación de desidia y caos que sufre la ciudad de Zara-
goza en cuanto a las comunicaciones ferroviarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente contestaba el Gobierno a una pre-
gunta parlamentaria relacionada con las multas
impuestas hasta el 31 de octubre de 2002 por no llevar
puesto el cinturón de seguridad.

Concretamente, de un total de 123.511 infracciones,
en La Rioja se habían producido 1.462, frente a 7.555
en la Comunidad de Madrid con un considerable mayor
parque automovilístico.

Con el fin de conocer las razones de estos datos, se
pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuántas denuncias por no llevar puesto el cin-
turón de seguridad se han efectuado durante el año
2002 en las distintas Comunidades Autónomas?

2. ¿Por qué en La Rioja, proporcionalmente, se ha
puesto un mayor número que en otras regiones españolas?

3. ¿Existen planes de control específicos en dicha
Comunidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

Dentro de los objetivos de mejora en la eficacia de
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado está la
formación de los actuales miembros de dichos cuerpos.

Concretamente, el pasado año 2002 han estado en
período de formación e instrucción tanto en el Centro
de Formación como en el de Promoción un número
muy escaso de funcionarios del Cuerpo Nacional de
Policía de La Rioja.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuántos funcionarios del Cuerpo Nacional de
Policía de La Rioja han estado en período de formación
durante 2002?

2. ¿Por qué ha sido tan bajo dicho número?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuan, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

Dentro de los objetivos de mejora de la eficacia de
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado está la
formación de los actuales miembros de dichos cuerpos.

Concretamente, el pasado año 2002, y más concre-
tamente en el primer semestre, se conoció que ningún
miembro de la Guardia Civil de La rioja ha participado
en cursos de formación.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuántos miembros de la Guardia Civil de La
Rioja han estado en período de formación durante el
año 2002?

2. ¿Por qué ha sido tan bajo dicho número?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una réplica
de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma cultu-
ral, principalmente por dos razones: por una parte, el des-
conocimiento de la voluntad y de la decisión de impulsar
tal réplica, tanto por el entorno cultural de la ciudad como
por las autoridades ilicitanas. Junto a la forma de presen-
tación del proyecto, por el poco diplomático Presidente
de la Diputación de Alicante, ha producido una gran
inquietud entre la ciudadanía. Por otro lado, no se recuer-
dan palabras tan poco afortunadas en lo referente a la
valoración de la relación del pueblo ilicitano con la Dama
de Elche, éstas fueron las pronunciadas por el actual
Director del Museo Arqueológico Nacional y denuncia-
das y repudiadas por distintos colectivos. Y, lamentable-
mente, todavía lo agravó en su intento de «matización»,
que no de «rectificación»: Aun, el Director del Museo
Arqueológico Nacional fue capaz de ser más ofensivo
con todos los ilicitanos. En definitiva, nos encontramos
ante un caso de despropósitos que al pueblo de Elche le
preocupa de forma fundamental, pues ataca a uno de sus
puntos de identidad, la Dama de Elche.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué organismo es el responsable de la investiga-
ción y el estudio de métodos y técnicas relativas a la
conservación y restauración del Patrimonio Histórico
Español? ¿De quién depende su gestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no de «rectificación»:
Aun, el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué organismo es el responsable del diseño y eje-
cución de los planes de conservación y restauración del
Patrimonio Histórico Español? ¿De quién depende su
gestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no de «rectificación»:
Aun, el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.

Por todo ello, se formulan la siguiente pregunta:

¿Los bienes del Patrimonio Histórico Español com-
parten un mismo tipo de protección o existen diferentes
niveles? Si es así, ¿en base a qué criterios se establece
la posible diferencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
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el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no de «rectificación»:
Aun, el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

La Dama de Elche, considerada como un bien per-
teneciente al Patrimonio Histórico Español, ¿está pro-
tegida por algún tipo de norma específica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una réplica
de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma cultu-
ral, principalmente por dos razones: por una parte, el des-
conocimiento de la voluntad y de la decisión de impulsar
tal réplica, tanto por el entorno cultural de la ciudad como
por las autoridades ilicitanas. Junto a la forma de presen-
tación del proyecto, por el poco diplomático Presidente
de la Diputación de Alicante, ha producido una gran
inquietud entre la ciudadanía. Por otro lado, no se recuer-
dan palabras tan poco afortunadas en lo referente a la
valoración de la relación del pueblo ilicitano con la Dama
de Elche, éstas fueron las pronunciadas por el actual

Director del Museo Arqueológico Nacional y denuncia-
das y repudiadas por distintos colectivos. Y, lamentable-
mente, todavía lo agravó en su intento de «matización»,
que no de «rectificación»: Aun, el Director del Museo
Arqueológico Nacional fue capaz de ser más ofensivo
con todos los ilicitanos. En definitiva, nos encontramos
ante un caso de despropósitos que al pueblo de Elche le
preocupa de forma fundamental, pues ataca a uno de sus
puntos de identidad, la Dama de Elche.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Por qué el Ayuntamiento de Elche no ha participa-
do en la decisión de desarrollar esta réplica de la Dama
de Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no de «rectificación»:
Aun, el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.
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Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Ha tenido algo que ver la decisión de impulsar una
réplica de estas características la reivindicación de des-
plazar, aunque sea temporalmente, la Dama de Elche a
la ciudad de las palmeras y del Misteri?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una réplica
de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma cultu-
ral, principalmente por dos razones: por una parte, el des-
conocimiento de la voluntad y de la decisión de impulsar
tal réplica, tanto por el entorno cultural de la ciudad como
por las autoridades ilicitanas. Junto a la forma de presen-
tación del proyecto, por el poco diplomático Presidente
de la Diputación de Alicante, ha producido una gran
inquietud entre la ciudadanía. Por otro lado, no se recuer-
dan palabras tan poco afortunadas en lo referente a la
valoración de la relación del pueblo ilicitano con la Dama
de Elche, éstas fueron las pronunciadas por el actual
Director del Museo Arqueológico Nacional y denuncia-
das y repudiadas por distintos colectivos. Y, lamentable-
mente, todavía lo agravó en su intento de «matización»,
que no de «rectificación»: Aun, el Director del Museo
Arqueológico Nacional fue capaz de ser más ofensivo
con todos los ilicitanos. En definitiva, nos encontramos
ante un caso de despropósitos que al pueblo de Elche le
preocupa de forma fundamental, pues ataca a uno de sus
puntos de identidad, la Dama de Elche.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuándo se inicia la decisión de impulsar la réplica
de la Dama de Elche? ¿Quién o que institución impulsó
la decisión de desarrollar esta réplica? Descríbase el
calendario de las reuniones y sus participantes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no de «rectificación»:
Aun, el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Quién y en base a qué se decide hacer una, o varias
copias, de un bien arqueológico prehistórico, y por lo
tanto irrepetible y de incalculable valor como es la
Dama de Elche? ¿Dicha decisión está amparada por
algún tipo de normativa? ¿Cuál concretamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
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185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no de «rectificación»:
Aun, el Director del Museo Arqueológico Nacional,
fue capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos.
En definitiva, nos encontramos ante un caso de despro-
pósitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma
fundamental, pues ataca a uno de sus puntos de identi-
dad, la Dama de Elche.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

A la hora de tomar la decisión de duplicar la Dama
de Elche ¿se ha tenido en cuenta a los organismos, ins-
tituciones, asociaciones, colectivos sociales, etc., que
pudieran tener algún tipo de implicación (administrati-
va, histórica, cultural...) o derecho en dicha decisión?
¿A quién se ha tenido en cuenta y qué aspectos se han
valorado? ¿En qué grado participarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no de «rectificación»:
Aun, el Director del Museo Arqueológico Nacional,
fue capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos.
En definitiva, nos encontramos ante un caso de despro-
pósitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma
fundamental, pues ataca a uno de sus puntos de identi-
dad, la Dama de Elche.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué organismos y/o instituciones, empresas públi-
cas o privadas, etc., han suscrito el Convenio por el cual
se establece la decisión de duplicar la Dama de Elche?
Señalar detalladamente: compromisos de las partes,
términos, condiciones, plazos de ejecución...

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
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ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no, de «rectificación».
Aun el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

El Museo Arqueológico Nacional ha encargado a la
empresa Factum Arte el duplicado de la Dama de
Elche.

¿Qué otras empresas se presentaron como candidatas?
¿Qué criterios se han tenido en cuenta a la hora de

otorgar la adjudicación a Factum Arte?
¿La empresa Factum Arte ha realizado con anterio-

ridad trabajos similares al contratado? ¿Cuáles? Seña-
lar las características de las obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-

mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no, de «rectificación».
Aun el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

Además del escaneado tridimensional, técnica ele-
gida para realizar la copia de la Dama de Elche, ¿qué
otras técnicas se han tenido en cuenta? ¿qué mejoras
técnicas, de precisión, etc., presenta esta técnica res-
pecto a las otras descartadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una réplica
de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma cultu-
ral, principalmente por dos razones: por una parte, el
desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronuncia-
das por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos colec-
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tivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su inten-
to de «matización», que no, de «rectificación». Aun el
Director del Museo Arqueológico Nacional fue capaz de
ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En definitiva,
nos encontramos ante un caso de despropósitos que al
pueblo de Elche le preocupa de forma fundamental, pues
ataca a uno de sus puntos de identidad, la Dama de
Elche.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Se han hecho con anterioridad otras réplicas arque-
ológicas, de características semejantes en antigüedad,
material, etc., a la Dama de Elche, en las que se haya
utilizado la misma técnica prevista? ¿Cuáles son esas
piezas? ¿Quién ha realizado la réplica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no, de «rectificación».
Aun el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué sistema se ha utilizado en esos casos para dife-
renciar las piezas auténticas de las copias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no, de «rectificación».
Aun el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Quién o quiénes se han encargado de verificar la
distinción entre los originales y las copias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no, de «rectificación».
Aun el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

Una vez realizada la copia a través de esta técnica
de escaneado tridimensional, ¿existe algún modo de
diferenciar la pieza original de la copia? ¿Cuál y con
cuánta precisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no, de «rectificación».
Aun el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Quién se encargará de verificar que la Dama de
Elche, objeto de la copia, es la pieza original y no una
copia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
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impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no, de «rectificación».
Aun el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

Una vez hecha la réplica, ¿quién evalúa y certifica
el resultado de la copia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una réplica
de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma cultu-
ral, principalmente por dos razones: por una parte, el des-
conocimiento de la voluntad y de la decisión de impulsar
tal réplica, tanto por el entorno cultural de la ciudad como
por las autoridades ilicitanas. Junto a la forma de presen-
tación del proyecto, por el poco diplomático Presidente
de la Diputación de Alicante, ha producido una gran
inquietud entre la ciudadanía. Por otro lado, no se recuer-
dan palabras tan poco afortunadas en lo referente a la
valoración de la relación del pueblo ilicitano con la Dama
de Elche, éstas fueron las pronunciadas por el actual
Director del Museo Arqueológico Nacional y denuncia-
das y repudiadas por distintos colectivos. Y, lamentable-

mente, todavía lo agravó en su intento de «matización»,
que no, de «rectificación». Aun el Director del Museo
Arqueológico Nacional fue capaz de ser más ofensivo
con todos los ilicitanos. En definitiva, nos encontramos
ante un caso de despropósitos que al pueblo de Elche le
preocupa de forma fundamental, pues ataca a uno de sus
puntos de identidad, la Dama de Elche.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Quién garantizará, una vez terminado el proceso
de duplicado, que el original es el original y que la
copia es la copia? ¿Cómo se podrá garantizar que no
hay equívoco entre dos piezas que, en teoría, son impo-
sibles de distinguir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una répli-
ca de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma
cultural, principalmente por dos razones: por una parte,
el desconocimiento de la voluntad y de la decisión de
impulsar tal réplica, tanto por el entorno cultural de la
ciudad como por las autoridades ilicitanas. Junto a la
forma de presentación del proyecto, por el poco diplo-
mático Presidente de la Diputación de Alicante, ha pro-
ducido una gran inquietud entre la ciudadanía. Por otro
lado, no se recuerdan palabras tan poco afortunadas en
lo referente a la valoración de la relación del pueblo ili-
citano con la Dama de Elche, éstas fueron las pronun-
ciadas por el actual Director del Museo Arqueológico
Nacional y denunciadas y repudiadas por distintos
colectivos. Y, lamentablemente, todavía lo agravó en su
intento de «matización», que no, de «rectificación».
Aun el Director del Museo Arqueológico Nacional fue
capaz de ser más ofensivo con todos los ilicitanos. En
definitiva, nos encontramos ante un caso de despropó-
sitos que al pueblo de Elche le preocupa de forma fun-
damental, pues ataca a uno de sus puntos de identidad,
la Dama de Elche.
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Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué entidad, organismo, etc., será el responsable
de asegurar que no puedan confundirse —en ningún
caso y bajo ninguna circunstancia— la pieza original
de la réplica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La decisión de impulsar la realización de una réplica
de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma cultu-
ral, principalmente por dos razones: por una parte, el des-
conocimiento de la voluntad y de la decisión de impulsar
tal réplica, tanto por el entorno cultural de la ciudad como
por las autoridades ilicitanas. Junto a la forma de presen-
tación del proyecto, por el poco diplomático Presidente
de la Diputación de Alicante, ha producido una gran
inquietud entre la ciudadanía. Por otro lado, no se recuer-
dan palabras tan poco afortunadas en lo referente a la
valoración de la relación del pueblo ilicitano con la Dama
de Elche, éstas fueron las pronunciadas por el actual
Director del Museo Arqueológico Nacional y denuncia-
das y repudiadas por distintos colectivos. Y, lamentable-
mente, todavía lo agravó en su intento de «matización»,
que no, de «rectificación». Aun el Director del Museo
Arqueológico Nacional fue capaz de ser más ofensivo
con todos los ilicitanos. En definitiva, nos encontramos
ante un caso de despropósitos que al pueblo de Elche le
preocupa de forma fundamental, pues ataca a uno de sus
puntos de identidad, la Dama de Elche.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Quién, cómo y basándose en qué se establece el
número de copias que se harán del original?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/053920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
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situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un
nuevo impulso al programa «Internet para todos» tras
las conclusiones de la Comisión de Expertos de Inter-
net constituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un
nuevo impulso al programa «Internet para todos» tras
las conclusiones de la Comisión de Expertos de Inter-
net constituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de Castilla y
León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de Castilla-La
Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la

información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.
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¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
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todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de la Región de
Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un
nuevo impulso al programa «Internet para todos» tras
las conclusiones de la Comisión de Expertos de Inter-
net constituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
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información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un
nuevo impulso al programa «Internet para todos» tras
las conclusiones de la Comisión de Expertos de Inter-
net constituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y

situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un
nuevo impulso al programa «Internet para todos» tras
las conclusiones de la Comisión de Expertos de Inter-
net constituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía.

¿Qué ejecución presupuestaria ha tenido el progra-
ma «Internet para todos» por parte del Ministerio de
Ciencia y Tecnología en los años 2000, 2001 y 2002,
con especificidad de las partidas destinadas a dicho
programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un
nuevo impulso al programa «Internet para todos» tras
las conclusiones de la Comisión de Expertos de Inter-
net constituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía.
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¿Qué disponibilidad presupuestaria ha tenido el pro-
grama «Internet para todos» por parte del Ministerio de
Ciencia y Tecnología en los años 2000, 2001, 2002 y
2003, con especificidad de las partidas destinadas a
dicho programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia y
Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿De qué indicadores dispone el Ministerio de Cien-
cia y Tecnología para evaluar la penetración del pro-
grama «Internet para todos» en las escuelas, hogares,
empresas, medio rural, etcétera, y cuáles han sido las
conclusiones de estos estudios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un
nuevo impulso al programa «Internet para todos» tras
las conclusiones de la Comisión de Expertos de Inter-
net constituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Ciudad Autónoma de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Presidente del Gobierno, José María Aznar,
anunció en enero de 2000 la puesta en marcha del Plan
Info XXI para fomentar el uso de las tecnologías de la
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información y de las comunicaciones en España y
situar a nuestro país en los puestos de cabeza de la
Sociedad de la Información en Europa. Este Plan con-
tenía diferentes iniciativas, entre ellas, la «alfabetiza-
ción digital» de un millón de personas a través del pro-
grama «Internet para todos».

Según ha reconocido el propio Ministro de Ciencia
y Tecnología, Josep Piqué, «el programa “Internet para
todos” no ha funcionado como hubiéramos querido»
desde el Gobierno y ha anunciado que se dará un nuevo
impulso al programa «Internet para todos» tras las con-
clusiones de la Comisión de Expertos de Internet cons-
tituida por el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

¿Cuántos ciudadanos han pasado por el programa
«Internet para todos» y cuál ha sido su incidencia y par-
ticipación en la Ciudad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los empresarios mayoristas de pescado en Canta-
bria en un escrito al Consejero de Agricultura y Pesca
reclamaban mayores ayudas para amortiguar los per-
juicios económicos ocasionados a los mayoristas de
pescado de cerco por considerarlas insuficientes para
compensar su lucro cesante. También reclaman estos
mayoristas la inclusión de los trabajadores fijos discon-
tinuos o temporales entre los beneficiarios de la inacti-
vidad causada por la catástrofe del «Prestige».

Como parece razonable lo que se demanda y ade-
más el Estado es el garante último de la igualdad y en
este caso implicado directo en la catástrofe y en la solu-
ción de la misma.

Es por ello, que se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Por qué no se indemniza a los empresarios
mayoristas por el lucro cesante realmente perdido

tomando como referencia la media de ingresos de los
tres últimos años?

2. Los trabajadores fijos discontinuos y tempora-
les de las empresas comercializadoras se están viendo
afectados por la catástrofe del «Prestige», ¿por qué en
Cantabria no están en el catálogo de afectados?

3. ¿Por qué el catálogo de afectados con derecho a
indemnización no es el mismo en el conjunto del cala-
dero Cantábrico-Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de accidentes
registrados en la Carretera Nacional 234 en su recorri-
do por la provincia de Soria

¿Cuál es el número de accidentes registrados desde
1996 hasta la fecha en la Carretera Nacional 234 en su
recorrido por la provincia de Soria, desglosado por
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa al número de accidentes
registrados en la Carretera Nacional 122 en su recorri-
do por la provincia de Soria

¿Cuál es el número de accidentes registrados desde
1996 hasta la fecha en la Carretera Nacional 122 en su
recorrido por la provincia de Soria, desglosado por
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de accidentes
registrados en la Carretera Nacional 111 en su recorri-
do por la provincia de Soria

¿Cuál es el número de accidentes registrados desde
1996 hasta la fecha en la Carretera Nacional 111 en su
recorrido por la provincia de Soria, desglosado por
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al estado actual de las
plantillas de la Guardia Civil en la provincia de Soria

¿Cuál es el estado actual de la plantilla de la Guardia
Civil en la provincia de Soria a 1 de marzo de 2003. Espe-

cifíquese el número de agentes en activo, vacantes, agen-
tes en comisión de servicios, bajas y otras incidencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al estado actual de las
plantillas de la Policía Nacional en la provincia de
Soria

¿Cuál es el estado actual de la plantilla de la Policía
Nacional en la provincia de Soria a 1 de marzo de 2003.
Especifíquese el número de agentes en activo, vacan-
tes, agentes en comisión de servicios, bajas y otras inci-
dencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución de las
plantillas de la Policía Nacional en la provincia de
Soria

¿Cuál es la evolución de las plantillas de la Policía
Nacional en la provincia de Soria de 1996 a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución de las
plantillas de la Guardia Civil en la provincia de Soria

¿Cuál es la evolución de las plantillas de la Guardia
Civil en la provincia de Soria de 1996 a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al saneamiento integral
de los ríos de la provincia de Soria

1. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el
saneamiento integral de los diferentes ríos de la provin-
cia de Soria?

2. ¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo
para el saneamiento integral de los ríos de la provincia
de Soria en el año 2003?

3. ¿Qué actuaciones se han llevado a cabo para el
saneamiento integral de los ríos de la provincia de
Soria desde 1997 y qué inversiones se han realizado
desde 1997 a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los casos de malos tra-
tos denunciados en la Comunidad Autónoma de Casti-
lla y León y especialmente en la provincia de Soria

¿Cuántos son los casos de malos tratos denunciados
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León y espe-
cialmente en la provincia de Soria desde 1996 hasta la
fecha, desglosados por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del
Grupo Mixto (ERC), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son las subvenciones recibidas por la Aso-
ciación Víctimas del Terrorismo? Especificar año por
año y los conceptos a las que se destinan.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

184/053959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la pregunta para la que solicita contestación por escrito
relativa a la situación del Instituto Español de Oceano-
grafía (IEO).

El Director General del IEO, Álvaro Fernández, ha
presentado su dimisión, siguiendo los pasos del señor
Tarrach, dimitido ex director del CSIC. Aunque no
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haya declarado abiertamente los motivos de esta deci-
sión, parece evidente que la errática gestión de la polí-
tica científica por parte del Gobierno del PP, en particu-
lar por lo que se refiere a las ciencias marinas no es en
absoluto ajena a esta dimisión. Quizás actuaciones y
medidas gubernamentales como el déficit cero y su
impacto en la financiación del IEO, la unificación de
escalas en los OPI a partir del modelo —especialmente
inadecuado para el personal y el tipo de actividad que
se desarrolla en el IEO— del CSIC, la marginación del
IEO en la elaboración del Plan de Intervención Cientí-
fica en la catrástrofe del «Prestige».

Decisiones a las que se pueden sumar otras como la
inexplicable creación de un nuevo centro en Gijón —
por capricho del Ministro de Fomento, Sr. Cascos— en
lugar de mejorar los centros costeros ya existentes y, en
particular, del cuadro de personal. O, incluso, la anec-
dótica decisión de bautizar al nuevo buque oceanográ-
fico con el aristocrático nombre de «Vizconde de Eza»,
personaje que —como hizo notar la práctica totalidad
de los investigadores del IEO— carece de cualquier
vinculación conocida con las ciencias marinas.

Aunque el Gobierno aún no ha procedido a nombrar
al sustituto del Sr. Alvárez, suena de forma insistente el
nombre de un químico, ex responsable de I+D en la
Comunidad Autónoma de Canarias. Con todos los res-
petos que esta persona merece, y por si ésta fuese la
intención del Gobierno, debe advertirse que, de confir-
marse estos rumores, sería la primera vez desde 1976 en
que se nombra Director del Instituto a una persona que
no formaba con anterioridad parte de su plantilla (hasta
ese año los directores del IEO se nombraban entre almi-
rantes y otros altos cargos de la Marina española) y, ade-
más, se estaría obviando otra vez la importancia de la
pesca y de la investigación marina en Galicia.

Así pues, a la vista de cuanto se viene de indicar, se
formulan las siguientes cuestiones:

¿Considera el Gobierno que la marginación del IEO
en la gestión científica de la crisis del «Prestige», la
decisión de crear un nuevo centro en Gijón sin mejorar
con carácter previo los ya existentes y la insatisfacción
reinante entre el personal del IEO a causa de la errática
política científica del Gobierno tiene algo que ver con la
dimisión de su Director General? ¿A qué razón achaca
el Gobierno que, en plena crisis del «Prestige», hayan
dimitido los Directores del IEO y del CSIC? ¿Qué crite-
rios va a emplear el Gobierno para nombrar al sustituto
del Sr. Alvárez al frente del IEO? En concreto, ¿se va a
tener en cuenta en este nombramiento la importancia de
la pesca y de las ciencias marinas en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/053960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a la posición del
Gobierno español sobre el criterio comunitario para
seleccionar las regiones objetivo 1 en la nueva política
regional a aplicar después del año 2006.

El principio de cohesión económica y social fue intro-
ducido en la UE con ocasión de la ratificación del Acta
Única (1987). Se concentró desde aquélla y en gran medi-
da la política regional en los espacios eufemísticamente
considerados como en atraso estructural. Esta política pre-
tende contemplarse desde una perspectiva multi-dimen-
sional, combinando todos los factores, tanto cuantitativos
como cualitativos, que determinan las diferencias de bie-
nestar y desarrollo de un país o región determinados.

La nueva profundización en la integración comuni-
taria derivada de la próxima ampliación a 10 nuevos
Estados miembros se está produciendo ya. Pero se pro-
ducirá mucho más desde el momento de la adhesión.
Se trata de efectos de muy diversa índole, dadas las
específicas circunstancias que reúnen los Estados can-
didatos. No es el menos importante con relación a la
futura política regional, el incremento de las disparida-
des a niveles sin precedentes históricos y la ampliación
y cambio geográfico del modelo de disparidades. Men-
ción especial merece el conocido como efecto estadís-
tico, al ser el PIB per cápita en paridades de poder de
compra el parámetro básico para determinar las condi-
ciones de selección de las diferentes regiones en las
diversas formas de intervención comunitaria.

Sobre todas estas cuestiones se ha abierto un debate
amplio e intenso en el ámbito de la UE, después de la
adopción por la Comisión del 2.o informe sobre la
cohesión económica y social (enero de 2001). Partici-
paron los Estados y muchas regiones y naciones, aun-
que fue tímida la participación del Estado español y
nula la de Galicia.

Una de las consecuencias de esta ampliación quizás
se traduzca en una grave y prematura supresión del
marco de apoyo comunitario. Con todas sus limitacio-
nes e insuficiencias, fue un factor más para movilizar el
potencial de crecimiento y ayudar al intento de resolu-
ción de los obstáculos y círculos viciosos derivados del
atraso estructural gallego. Ciertamente no sirvieron
para compensar las negativas consecuencias para la
base productiva de Galicia derivadas de la aplicación
de otras políticas comunitarias.

¿De qué manera ha participado el Gobierno español
en el proceso de debate abierto, después de la adopción
por la Comisión Europea del 2.o informe de cohesión
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económica y social, para definir la nueva política regio-
nal post-2006?

¿Qué criterio defendió, en este debate, para definir,
respecto de la nueva política regional comunitaria, la
selección de regiones objetivo 1?

¿Qué Comunidades Autónomas participaron en el
debate abierto por la Comisión desde enero de 2001?

¿Tuvo alguna participación en este debate la Comu-
nidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/053961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Tiene previsto realizar el Gobierno alguna actua-
ción ante la utilización de fondos públicos para sub-
vencionar una manifestación partidista, a favor del tras-
vase del Ebro, en Valencia?, ¿considera el Gobierno
que es admisible la utilización de fondos públicos de
las instituciones para subvencionar los costes de mani-
festaciones políticas favorables a las posiciones del
Gobierno central?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/053962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Cuál ha sido la inversión presupuestada por la
sociedad ACESA para su inversión en Aragón durante
el período 1996-2002?, ¿cuál ha sido realmente la eje-
cución realizada por este Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/053963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Cuál ha sido la inversión presupuestada por la Con-
federación Hidrográfica del Ebro para su inversión en
Aragón durante el período 1996-2002?, ¿cuál ha sido
realmente la ejecución realizada por este Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/053964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Cuál ha sido la inversión presupuestada por AENA
para su inversión en Aragón durante el período 1996-
2002?, ¿cuál ha sido realmente la ejecución realizada
por este Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/053965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Cuál ha sido la inversión presupuestada por el Minis-
terio de Trabajo y Asuntos Sociales para su inversión en
Aragón durante el período 1996-2002?, ¿cuál ha sido
realmente la ejecución realizada por este Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/053966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Cuál ha sido la inversión presupuestada por el
Ministerio de Educación y Cultura para su inversión en
Aragón durante el período 1996-2002?, ¿cuál ha sido
realmente la ejecución realizada por este Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/053967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Cuál ha sido la inversión presupuestada por el
Ministerio de Ciencia y Tecnología para su inversión en
Aragón durante el período 1996-2002?, ¿cuál ha sido
realmente la ejecución realizada por este Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/053968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Cuál ha sido la inversión presupuestada por el
Ministerio de Medio Ambiente para su inversión en
Aragón durante el período 1996-2002?, ¿cuál ha sido
realmente la ejecución realizada por este Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/053969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Cuál ha sido la inversión presupuestada por el
Ministerio de Fomento para su inversión en Aragón
durante el período 1996-2002?, ¿cuál ha sido realmen-
te la ejecución realizada por este Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/053970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

¿Cuántos aviones civiles y militares norteamerica-
nos han utilizado la base aérea de Zaragoza durante
este año con el objetivo de apoyar misiones militares
en la guerra emprendida contra Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/053971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta.

¿Por qué motivos no se ha accedido a la petición de
un servicio de «tren especial» para facilitar la asisten-
cia de las personas que así lo desearan a la manifesta-
ción convocada para el día 6 de abril en Barcelona?,
¿considera el Gobierno que se están aplicando criterios
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de igualdad para toda la ciudadanía cuando en una
reciente manifestación en Valencia, favorable al PHN,
RENFE si atendió la demanda de diversos colectivos
que reclamaban trenes especiales para facilitar la asis-
tencia de la ciudadanía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/053973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situación en
la que se encuentra el denominado Paraje de Las Tor-
cas en el río Jalón?, ¿qué medidas piensa tomar para
conservar esta zona en las condiciones adecuadas, dado
que se trata de una zona de alto valor ecológico?, en su
caso, ¿en qué plazo de tiempo?, ¿con qué cantidad de
recursos económicos dispone la CHE para actuar en
este tipo de situaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/053974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las
que solicita respuesta por escrito, relativas a iniciati-
vas de la UE para mejorar la seguridad marítima y
grado de compromiso de los Estados miembros en las
mismas.

En el Consejo Europeo de Bruselas, celebrado los
días 20 y 21 de marzo, se dedicó un pequeño espacio a
la seguridad marítima, sin que significase nada sustan-
cial para combatir la catástrofe del «Prestige» con ayu-
das. Es más ni siquiera se ha aprobado la reforma del
Fondo de Solidaridad. Pero tampoco se trató el proble-
ma del pecio hundido, aunque se reconociese con ante-
rioridad que es de «carácter europeo».

¿Cuál fue la posición española en el Consejo de
Transportes celebrado el día 27 de marzo para llegar a
un acuerdo sobre la propuesta de la Comisión de res-
tringir el transporte del fuelóleo pesado en petroleros
de un solo casco y acelerar el calendario para la retira-
da de dichos petroleros?

¿Cuál fue la posición de cada uno de los Estados
miembros?

¿A qué resultado se llegó?
¿Cómo se va a actuar para establecer un sistema

similar a escala mundial cuanto antes mediante una
modificación del Convenio MARPOL?

¿Qué posición mantiene cada Estado miembro y a
qué acuerdo se llegó para lograr esta modificación?

¿Cómo se va a actuar en el seno de la OMI para ela-
borar un código del Estado del pabellón y un modelo
de sistema de auditoría obligatorio encaminado a
garantizar que los Estados del pabellón cumplan sus
obligaciones de conformidad con los convenios inter-
nacionales, tal y como propone el Consejo Europeo de
marzo de 2003?

¿Cuál es la disponibilidad de cada Estado miembro
al respecto?

¿Se va a lograr que, antes de finalizar 2003, haya un
sistema de sanciones, incluidas las penales, para los
delitos de contaminación, con una base jurídica ade-
cuada?

¿Qué medidas se van a tomar para garantizar la
movilización eficaz del equipamiento necesario de
lucha contra la contaminación (incluidos buques de
limpieza) para ayudar a los Estados miembros enfren-
tados a un problema de contaminación?

¿Cuál es la propuesta española a este respecto?
¿Qué iniciativas y medidas se van tomar, a nivel

europeo, para incrementar la responsabilidad de los
operadores de transporte marítimo y conseguir la revi-
sión en esta dirección del Convenio Internacional sobre
responsabilidad civil?

¿Qué van a hacer los Estados miembros para tratar
de conseguir en la próxima conferencia diplomática de
mayo en la OMI un aumento del actual límite de com-
pensación a los afectados por la contaminación hasta
1.000 millones de euros?

¿No se debía de trabajar, al margen de la OMI, en la
propuesta existente sobre el Reglamento para la crea-
ción de un fondo europeo especial dotado con 1.000
millones?

¿No se piensa reformar el denominado Fondo de
Solidaridad?

¿Cómo se piensa lograr una mejor coordinación
entre la Unión y la OMI, así como los Estados vecinos,
incluida Rusia, para hallar vías y medios para una pro-
tección adecuada de conformidad con el Derecho inter-
nacional, en particular mediante el establecimiento de
zonas sensibles en el transporte marítimo?

¿Se va a considerar la zona de Fisterre una zona sen-
sible?
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¿Se pidió colaboración a la UE para acabar con el
problema que representa el pecio hundido?

¿Cuál es la posición de la UU a este respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/053975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, diputado por A Coruña
(BNG), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula pre-
guntas para las que solicita contestación por escrito,
relativas a la denuncia presentada por la policía contra
nueve personas que el pasado 8 de febrero participaban
en Lugo en una protesta de la plataforma ciudadana
«Nunca Maís» contra la visita a esta capital del vice-
presidente primero del Gobierno Sr. Rajoy.

En un momento en que las actuaciones despropor-
cionadas de la policía están de triste actualidad, nueve
personas que participaban en una protesta pacífica con-
vocada por la plataforma «Nunca Mais» han sido
denunciados por haber agredido a dos policías. Los car-
gos son absolutamente falsos y carentes de fundamento
y obedecen, sin duda, a la directriz gubernamental de
criminalizar las protestas ciudadanas y coartar, de este
modo, el libre ejercicio de los derechos fundamentales
de reunión y de libre expresión. En realidad se trata,
una vez más, de adelantar la defensa y de convertir en
culpables a las víctimas de una actuación policial a
todas luces excesiva.

Así pues, a la vista de estos hechos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Qué lesiones sufrieron los policías supuestamen-
te agredidos por los ciudadanos denunciados? ¿Cómo
se produjeron estas agresiones? ¿Hubo algún mani-
festante lesionado o contusionado? ¿Qué órdenes
recibieron y de quién los policías que intentaron
impedir el acto de protesta? ¿Considera el Gobierno
proporcionada su actuación en el caso que nos
ocupa? ¿Está dispuesto el Gobierno a retirar las
denuncias presentadas contra estos nueve ciudadanos
que únicamente han intentado ejercer pacíficamente
sus derechos fundamentales de manifestación y de
libre expresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/053976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se están realizando o están previs-
tas en la Biblioteca Pública del Estado en Castellón y a
cuánto asciende su presupuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/053977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número y porcentaje de paro según la EPA y el
INEM desde 1996 a la actualidad, desglosado por edad,
sexo y ramas de producción en Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/053978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Evolución de la Tasa de Dependencia, relación
entre el número de cotizantes a la Seguridad Social y el
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número de pensionistas en Zamora desde 1996 a la
actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/053979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Evolución de la Tasa de Actividad de la provincia
de Zamora desde 1996 a la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/053980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de perceptores por desempleo en Zamora
desde 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/053981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de parados de larga duración desde 1996
en Zamora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/053982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la contratación indefinida en Zamora
desde 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/053983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

El Consejo de Ministros del pasado día 7 de los
corrientes aprobó un acuerdo por el que se distribuyen
entre las Comunidades Autónomas cerca de 1.700
millones de euros para programas de apoyo a la crea-
ción de empleo, ayudas previas a la jubilación ordina-
ria en el Sistema de la Seguridad Social y fomento de
la economía social.

¿Cuántos fondos irán destinados a la Comunidad
Autónoma Balear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/053984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas, de las que desea obtener
respuesta por escrito.

El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y la
Consejería de Bienestar Social de la Comunidad de las
Illes Balears firmaron un convenio de colaboración.

¿Qué aportación económica aportará el Ministerio
para los programas del Plan Gerontológico de las Illes
Balears?

¿Qué proyectos han sido los seleccionados para la
realización de programas del Plan Gerontológico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/053985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

El pasado día 7 de los corrientes, el Consejo de
Ministros aprobó el IV Plan de Igualdad de Oportuni-
dades entre mujeres y hombres 2003-2006, con 168
líneas de actuación.

Las penas y sanciones, relacionadas con la discrimi-
nación por sexo, en la legislación laboral ¿cómo se
verán modificadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/053986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas, de las que desea obtener
respuesta por escrito.

El pasado día 7 de los corrientes, el Consejo de
Ministros aprobó el IV Plan de Igualdad de Oportuni-
dades entre mujeres y hombres 2003-2006, con 168
líneas de actuación.

¿Cómo prevé el Plan la promoción de la calidad de
vida de las mujeres?

¿Qué gasto anual ha podido consignarse a la promo-
ción de la calidad de vida de las mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/053987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento del Congreso de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
de las que desea obtener respuesta por escrito.

De las inversiones realizadas en la provincia de
Baleares cargo a los presupuestos Generales del Estado
en el año 2002.

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en cada una
de las Islas?

¿Qué inversiones han sido realizadas en el año 2002
por la Dirección General de Costas en cada municipio
de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/053988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el porcentaje de población aragonesa asa-
lariada que tiene algún mecanismo de previsión empre-
sarial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/053989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué planes de Financiación vinculados a la previ-
sión empresarial están en curso en estos momentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/053990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Seguros Colectivos suscritos,
con indicación del número de empresas que los han
suscrito, número de asegurados vinculados a los mis-
mos y provisiones económicas contenidas en los mis-
mos, en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/053991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué planes de empleo existen en la actualidad, con
indicación del número de empresas a las que afecta en
la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/053992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de Bienes de Interés Cultural hay
declarados en la provincia de Zaragoza y cuáles tienen
un expediente en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/053993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las
partidas económicas contenidas en los Presupuestos
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Generales del Estado de 2002 en el ámbito competen-
cial del Ministerio de Sanidad y Consumo, en la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/053994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las
partidas económicas contenidas en los Presupuestos
Generales del Estado de 2002 en el ámbito competen-
cial del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, en la
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/053995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las
partidas económicas contenidas en los Presupuestos
Generales del Estado de 2002 en el ámbito competen-
cial del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, en
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/053996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las
partidas económicas contenidas en los Presupuestos
Generales del Estado de 2002 en el ámbito competen-
cial del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/053997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las
partidas económicas contenidas en los Presupuestos
Generales del Estado de 2002 en el ámbito competen-
cial del Ministerio de Defensa, en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/053998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las
partidas económicas contenidas en los Presupuestos
Generales del Estado de 2002 en el ámbito competen-
cial del Ministerio de Hacienda, en la provincia de
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/053999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las
partidas económicas contenidas en los Presupuestos
Generales del Estado de 2002 en el ámbito competen-
cial del Ministerio de Economía, en la provincia de
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las
partidas económicas contenidas en los Presupuestos
Generales del Estado de 2002 en el ámbito competen-
cial del Ministerio de Administraciones Públicas, en la
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las
partidas económicas contenidas en los Presupuestos
Generales del Estado de 2002 en el ámbito competen-
cial del Ministerio de la Presidencia, en la provincia de
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las
partidas económicas contenidas en los Presupuestos
Generales del Estado de 2002 en el ámbito competen-
cial del Ministerio de Medio Ambiente, en la provincia
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
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mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las
partidas económicas contenidas en los Presupuestos
Generales del Estado de 2002 en el ámbito competen-
cial del Ministerio de Ciencia y Tecnología, en la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución que se lleva realiza-
do hasta la fecha en relación con el Parador Nacional
de Turismo que se construye en la alcazaba de la ciu-
dad de Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Con cuántas alturas contará el futuro Parador
Nacional de Turismo que se construye en la alcazaba
de Lorca (Murcia), y si las mismas se adaptarán a la
orografía del terreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Existe alguna similitud entre el Parador Nacional
de Turismo que se construye en la alcazaba de Lorca
(Murcia), y otros pertenecientes a la misma red?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha contemplado por la red nacional de Parado-
res la futura rehabilitación de la ermita de «San Cle-
mente» que se sitúa en los aledaños de donde se está
construyendo el futuro Parador Nacional de Turismo
en Lorca (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Fecha en la que está prevista que concluyan las
obras de excavaciones arqueológicas previas a la cons-
trucción del futuro Parador Nacional de Turismo que se
construye en Lorca (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Número de Arqueólogos que trabajan en las obras
previas a la construcción del futuro Parador Nacional
de Turismo que se construye en Lorca (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Dentro de la red nacional de Paradores, qué núme-
ro ocupará el que se construye en estos momentos en la
alcazaba de Lorca (Murcia), y cuál será su importancia
dentro de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Está prevista algún tipo de actuación con profesio-
nales del sector turístico para dar a conocer el futuro
Parador Nacional de Turismo que se construye en la
ciudad de Lorca (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún estudio acerca del número de visitan-
tes y procedencia de los mismos que podría ser suscep-
tible de hacer uso en un futuro del Parador Nacional de
Turismo que se construye en la ciudad de Lorca (Mur-
cia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Se pretende realizar algún tipo de promoción
nacional e internacional antes de su apertura —una vez
que concluyan las obras— del futuro Parador Nacional
de Turismo que se construye en la ciudad de Lorca
(Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Está prevista la creación de algún tipo de mirador
desde el Parador Nacional de Turismo que se construye
en la alcazaba de la ciudad de Lorca (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de actuación se pretende realizar en la
Torre Alfonsina del Castillo de la ciudad de Lorca
(Murcia), junto a la que se construye el futuro Parador
Nacional de Turismo de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Están previstas futuras ampliaciones de las instala-
ciones del Parador Nacional de Turismo que se cons-
truye en la alcazaba de la ciudad de Lorca (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha está prevista la inauguración del futu-
ro Parador Nacional de Turismo que se construye en la
alcazaba de la ciudad de Lorca (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Con qué catalogación contará el futuro Parador
Nacional de Turismo que se construye en la alcazaba
de la ciudad de Lorca (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué capacidad tendrá el futuro Parador Nacional
de Turismo que se construye en la alcazaba de la ciu-
dad de Lorca (Murcia), así como el tipo de instalacio-
nes que albergará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué dimensiones ocupará el Parador Nacional de
Turismo que se construye en la alcazaba de la ciudad
de Lorca (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué se pretende hacer con los restos arqueológicos
aparecidos durante las excavaciones que se han llevado
a cabo en los últimos meses en las obras del futuro
Parador Nacional de Turismo que se construye en la
alcazaba de la ciudad de Lorca (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, La Matilla (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Matabuena (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Mata de Cuéllar (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Marugán (Segovia), tras la
supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con el
respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Martín Muñoz de las Posa-
das (Segovia), tras la supresión del mismo por iniciati-
va del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Martín Muñoz de la Dehe-
sa (Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Martín Miguel (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Marazuela (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Marazoleja (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Maderuelo (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, La Losa (Segovia), tras la
supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con el
respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Lastrilla (Segovia), tras la
supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con el
respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Lastras del Pozo (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Muñopedro (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Mozoncillo (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Moral de Hornuez (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Monterrubio (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Montejo de la Vega de la
Serrezuela (Segovia), tras la supresión del mismo por
iniciativa del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Migueláñez (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Montejo de Arévalo (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Membibre de la Hoz
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Melque de Cercos (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Muñoveros (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Nava de la Asunción
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Navafría (Segovia), tras la
supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con el
respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, Navalilla (Segovia), tras la
supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con el
respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a proyectos pre-
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vistos y su ejecución para la regeneración del entorno
de la playa de Cabanas y de la playa de Areamorta-
Redes (Ares).

Con fecha 28 de enero del pasado año 2002, se daba
respuesta a una pregunta por escrito de este Diputado
respecto de la situación medioambiental de la desem-
bocadura del río Eume. En ella se decía: «Actualmente
se encuentra en tramitación para su contratación el
\009Estudio de soluciones y efectos de la dinámica lito-
ral sobre los sistemas del entorno de la playa de Caba-
nas y de la playa de Areamorta-Redes» por un importe
de 14.839.300 pesetas. Está prevista su adjudicación
dentro del primer trimestre del año 2002, el plazo de
ejecución inicial es de seis meses».

A estas alturas, después de más de un año, no se ha
hecho nada. El deterioro del litoral en estas zonas de la
costa de la Ría de Ares-Pontedeume continúa progresi-
vamente. En el caso de la playa de Areamorta-Redes,
no sólo afecta a la utilización de la playa, sino a la pro-
pia seguridad de los terrenos e incluso de las construc-
ciones situadas en aquella zona por causa del desplome
progresivo de los terrenos. No hay que olvidar que se
vienen prometiendo soluciones desde el año 1995 por
la Demarcación de Costas.

¿Se contrató ya el «Estudio de soluciones y efectos
de la dinámica litoral sobre los sistemas del entorno de
la playa de Cabanas y de la playa de Areamorta-
Redes»?

¿Cuándo va a ser adjudicado y cuál es su contenido
y objetivos?

¿Qué valoración hace el Ministerio de Medio
Ambiente de la situación actual del efecto de la diná-
mica litoral sobre la playa de Cabanas y sobre la playa
de Areamorta-Redes?

¿Qué aspectos de las posibles soluciones están inte-
rrelacionados en los dos casos y qué aspectos son espe-
cíficos?

¿Se sabe ya la conveniencia, posibilidad y efectos
de la retirada del actual espigón de la playa de Cabanas
para la regeneración de estas zonas litorales?

¿Se conoce la grave afectación de la playa de Area-
morta-Redes, que pone en peligro su utilización y la
seguridad de los terrenos, e incluso las construcciones
situadas en aquella zona, ya que se están produciendo
desplomes de tierra?

¿Qué proyectos concretos y previsión de plazos
tiene el Ministerio de Medio Ambiente para ejecutar
una solución definitiva a la situación anterior?

¿Va a rectificar el Ministerio y usar el topónimo
correcto y oficial Cabanas y no el deturpado «Caba-
ñas» que aparece en la antedicha respuesta por escrito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/054049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formulo la siguiente pregunta al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

El Ministro de Defensa en su comparecencia del
lunes en comisiones conjunta de las comisiones de
Exteriores y Defensa aceptó que Bombaderos B-52 car-
gados con toneladas de bombas y misiles atravesaron,
por una aerovía civil de Norte a Noreste, y dijo que
podrían o no haber realizado reabastecimiento, pero no
precisó qué órgano del Gobierno autorizó y si autorizó
el reabastecimiento con C-135.

Dentro de la ofensiva «Impacto y Pavor» bombarde-
ros B-52, cargados con toneladas de bombas y misiles,
de la fuerza aérea de Estados Unidos han atravesado,
varias veces, nuestro país y sobrevolado nuestro espa-
cio aéreo por la vertical de Bilbao, Pamplona y Barce-
lona, entre otras poblaciones e incluso han repostado
en vuelo en esta travesía.

Las Fuerzas Armadas Españolas tienen restringido
el uso del espacio aéreo en unos itinerarios y en unos
horarios, para garantizar los mínimos de seguridad de
nuestro espacio aéreo.

Tanto los Bombarderos, como los aviones cisternas
KC-135 atravesaron zonas ampliamente pobladas y
volaron llevando un plan de vuelo civil, por una aerovía
civil, que atraviesa la península de norte a noreste, pese
a su carácter bélico, ocupando todo el espacio aéreo,
según diversas informaciones cotejadas, entre los seis
mil novecientos a siete mil ochocientos metros, desco-
nociéndose las medidas de seguridad adoptadas para
evitar el riesgo importante que supone tanto en el ejerci-
cio de reabastecimiento, como las toneladas de bombas
y misiles que descargaron en el bombardeo de Bagdad.

¿Por qué se autorizó el sobrevuelo de estos aviones,
potencialmente peligrosos y efectuando unas manio-
bras de riesgo (recordemos Palomares), sobre territorio
español, y no se les obligó al menos a rodear la penín-
sula ibérica, por la ruta «Ascot», que rodea la penínsu-
la ibérica y utilizan habitualmente los aviones militares
Británicos para dirigirse a Gibraltar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado del
Grupo Parlamentario Federal de Izquierda Unida.

184/054050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Canjayar, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cantoria, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Carboneras, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Castro Filabres, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Chercos, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Chirivel, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cobdar, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Benahadux, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Bedar, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Beires, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Benitagla, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Benizalon, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Bentarique, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Berja, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué empresas han recibido algún tipo de subven-
ción, con cargo a Fondos Europeos, en las líneas
correspondientes a nuevas inversiones o en la de crea-
ción e instalación de nuevas empresas en la provincia
de Almería, en el período 2000 a 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Abla, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Abrucena, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Adra, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Albanchez, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Alboloduy, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Albox, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Alcolea, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Alcontar, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Alcudia, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Alhabia, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Alhama, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Alicun, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Almería, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Almocita, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Alsodux, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Antas, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Arboleas, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Armuña, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

Una parte de la política española de cooperación
internacional para el desarrollo se dedica a llevar a cabo
acciones que ayuden a cubrir las necesidades sociales
básicas de los sectores de la población mundial más
necesitados.

A estos efectos, este Diputado formula la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Qué criterios utiliza el Gobierno español para
determinar lo que son las necesidades sociales bási-
cas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

El Plan Anual de Cooperación Internacional para el
año 2003, aprobado por el Consejo de Ministros del 20
de diciembre de 2002, afirma en su página 7 que, la
SECIPI ha venido trabajando en las estrategias país
para la Cooperación Española en Perú, Honduras,
Mauritania, Filipinas y Vietnam.

Ante ello, este Diputado formula la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito:
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¿En qué estado se encuentran las estrategias país de
la Cooperación Española en Perú, Honduras, Maurita-
nia, Filipinas y Vietnam?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste presupuestario de la inversión
realizada por el Gobierno del Estado en el desarrollo
del Programa Nacional de Recuperación y Reciclaje en
el período 2000-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste presupuestario de la inversión
realizada por el Gobierno del Estado en el desarrollo del
Programa Nacional de Prevención dentro del Plan Nacio-
nal de Residuos Urbanos, en el período 2000-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste presupuestario de la inversión
realizada por el Gobierno del Estado en el desarrollo
del Programa Nacional de Residuos y Envases Usados,
en el período 2000-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste presupuestario de la inversión
realizada por el Gobierno del Estado en el desarrollo
del Programa Nacional de Compostaje, en el período
2000-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Cuál ha sido el coste presupuestario de la inversión
realizada por el Gobierno del Estado en el desarrollo
del Programa Nacional de Valorización Energética, en
el período 2000-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste presupuestario de la inversión
realizada por el Gobierno del Estado en el desarrollo del
Plan Nacional de Eliminación, en el marco del Plan
Nacional de Residuos Urbanos, en el período 2000-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido el nivel de ejecución de la inversión
realizada por el Gobierno del Estado en el desarrollo
del Plan Nacional de Residuos Urbanos, en el período
2000-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué acuerdos, convenios y colaboraciones ha con-
cretado el Gobierno del Estado con el Gobierno de la
Generalitat de Cataluña al objeto de desarrollar las pre-
visiones contenidas en el Plan Nacional de Residuos
Urbanos, en el período 2000-2002, y cual ha sido su
coste presupuestario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuáles han sido las tasas globales de recuperación
de papel-cartón y de recogida y reciclaje de vidrio, de
plásticos, de envases metálicos, de envases compuestos
de cartones, de envases de madera y de residuos de
aceites vegetales, por cada una de las Comunidades
Autónomas durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
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la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuáles han sido las cifras absolutas de generación
de residuos urbanos en el Estado español en el período
1996-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de colectores y EDAR
del Mar Menor Norte.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la

Cuenca del Segura el proyecto de recuperación
ambiental y mejora de la calidad de las aguas del río
Segura en la Vega Baja.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de mejora de la potabili-
zadora de Sierra de la Espada.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
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Cuenca del Segura el proyecto de ampliación de sifo-
nes en canales del Taibilla.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la conexión Fuensan-
ta-Taibilla.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre otros
del Partido Socialista Obrero Español (PSOE), contem-
pla en el anexo de inversiones referidas a la Cuenca del
Segura el proyecto del Túnel Talave-Cenajo.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de ampliación del Siste-
ma Lorca-Puerto Lumbreras-Águilas.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de ampliación de la
desaladora de la Mancomunidad de los Canales del Tai-
billa en Murcia.
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¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de abastecimiento al
Alfoz de Murcia.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de Conducción de aguas
desde el Embalse del Cenajo a Plantas Potabilizadoras.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de modernización de
regadíos de la Vega Media.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de aportación de recur-
sos del Trasvase a la comarca de Mula (Pliego).
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¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la zona regable de
Librilla.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto del colector de evacua-
ción de aguas salinas en el Valle del Guadalentín y
Desaladora.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto del colector de evacua-
ción de aguas salinas en la Vega Baja del Segura y
Desaladora.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de Delimitación del
Dominio Público Hidráulico (LINDE).
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¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de programa de control
y seguimiento de la calidad de las aguas.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de red básica de control
de aguas subterráneas.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de ordenación y control
de los aprovechamientos hídricos.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de mantenimiento y
explotación del Sistema Automático de Información
Hidrológica de la cuenta hidrográfica del Segura.
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¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de obras para la medi-
ción y control de caudales en el río Segura.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de ampliación del SAIH
de la Cuenca del Segura.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto conservación y acondi-
cionamiento del Dominio Público Hidráulico en el río
Segura, Contraparada-Guardamar (tramo Murcia).

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de ordenación y protec-
ción de los recursos subterráneos.
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¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de automatización y
telemando de los canales e instalaciones principales del
Postravase Tajo-Segura.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la presa de La Risca.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de recuperación
ambiental del río Segura a su paso por el casco urbano
de Archena.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de actuaciones del Plan
Hidrológico-Forestal, protección y regeneración de
enclaves naturales.
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¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de encauzamiento y pro-
tección ante avenidas de la rambla de Benipila en Car-
tagena.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de usos recreativos en
embalses de cabecera de la cuenca del Segura.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de recuperación
ambiental del río Segura entre Ojós y Contraparada.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la presa de Morata-
lla.
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¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de correcciones hidroló-
gicas en el Bajo Guadalentín.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de obras complementa-
rias del encauzamiento del río Segura.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de correcciones hidroló-
gicas en Albujón.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto del encauzamiento de la
rambla de Amorós.
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¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de correcciones hidroló-
gicas en Benipila.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto del encauzamiento de la
rambla de San Cayetano.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la presa de la rambla
del Puerto del Garruchal.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que
previsiones tiene respecto a la realización de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de encauzamiento de la
rambla Sierra.
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¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra entre
otros del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de encauzamiento de la
rambla Polope.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Padules, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula pregunta para la que solicita contesta-
ción por escrito relativa a la supresión de los pasos a
nivel sin barrera existentes en el término municipal de
Paderne (A Coruña).

En contestación a iniciativas anteriores de este
Diputado sobre la supresión de los pasos a nivel exis-
tentes en el término municipal de Paderne (A Coruña),
en la vía férrea A Coruña-Ferrol, el Gobierno manifes-
tó que la construcción del trayecto de Alta Velocidad
entre A Coruña y Ferrol «supondrá la supresión de
todos los pasos a nivel existentes en este trayecto».
Pero los vecinos de Paderne no pueden esperar tanto
tiempo. No pueden esperar por unas obras que ni
siquiera el «plan Galicia» parece capaz de acelerar
pues, en el mejor de los casos, la construcción de dicho
tramo no empezará antes del año 2007, pues ese es el
plazo previsto en el Acuerdo suscrito entre RENFE, la
Xunta de Galicia y el Ministerio de Fomento y autori-
zado por el Consejo de Ministros el día 1 de diciembre
de 2000. Máxime cuando las obras realizadas en la vía
no han supuesto su acondicionamiento para la alta
velocidad o para velocidades altas, sino, más modesta-
mente, la colocación de material ferroviario usado pro-
cedentes de zonas, como Valencia, en las que sí se está
implantando la alta velocidad.

Así, pues, con el fin de eliminar los pasos a nivel sin
barrera existentes en el término municipal de Paderne
antes de que haya que lamentar nuevos sucesos lucto-
sos, se formulan las siguientes cuestiones:

¿Está dispuesto el Gobierno a eliminar los pasos a
nivel sin barrera existentes en el término municipal de
Paderne, sobre la vía A Coruña-Ferrol y, en concreto,
en los p.k. 7,653, 8,200, 8,665, 9,400 y 10,63? Por el
contrario, ¿habrán de esperar los vecinos de Paderne
por el inicio de las obras de implantación de la «alta
velocidad» —es decir, como mínimo hasta el año
2007— para la eliminación de los pasos a nivel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/054138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
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Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a irregularidades
en el Centro Tratamiento Postal de Lavacolla.

La Confederación Intersindical Galega (CIG)
denunció el día 19 de marzo que la Dirección General
de Correos está obligando a los trabajadores del Centro
de Tratamiento Postal de Lavacolla (Santiago) a clasifi-
car correspondencia emitida en Barcelona para esta
misma provincia. Esta circunstancia provoca que la
correspondencia emitida en la provincia de A Coruña
no se clasifica en el tiempo adecuado con los consi-
guientes retrasos para los usuarios. Se vulneran así los
distintos plazos de entrega de los diferentes productos
postales, incluidos en las correspondientes tarifas.

¿Cómo es posible que se clasifique correspondencia
emitida en Barcelona para esta misma provincia en el
centro de Tratamiento Postal de Lavacolla (Santiago),
según denuncia la CIG?

¿No está provocando esta decisión que la correspon-
dencia emitida en la provincia de A Coruña no se clasi-
fique en el tiempo adecuado con los consiguientes
retrasos para los usuarios?

¿Desde cuándo se produce esta anomalía y a qué se
debe?

¿No se están vulnerando los plazos de entrega de
los diferentes productos postales, incluidos en las
correspondientes tarifas?

¿Cuándo se piensa poner solución a esta anomalía?
¿Cuáles son las características, funciones y medios

humanos con que cuenta el Centro de Tratamiento Pos-
tal de Lavacolla (Santiago)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/054139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Oria, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Olula del Río, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Olula de Castro, provincia de Almería, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Ohanes, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Níjar, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Nacimiento, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Bacares, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bado por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Balanegra, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

CONGRESO 10 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 522

135



¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Bayarcal, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Bayarque, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Ulei-
la del Campo, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Turrillas, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Turre, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Las Tres Villas, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Tíjola, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Terque, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Tahal, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Taberno, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Tabernas, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Suflí, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Sorbas, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Somontín, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Sierro, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Serón, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Senés, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Santa Fe de Modújar, provincia de Almería, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Santa Cruz, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Roquetas, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Rioja, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Rágol, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Purchena, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Pulpí, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Pechina, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Paterna, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Partaloa, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Mojácar, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
María, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Macael, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Lúcar, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Lucainena de las Torres, provincia de Almería, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Lubrín, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Los Gallardos, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Líjar, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Lau-
jar de Andarax, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Laroya, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
La Mojonera, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Instinción, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Illar, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Huércal Overa, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Huér-
cal de Almería, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Huecija, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Gergal, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Garrucha, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Gador, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fuente Victoria, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fondon, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fiñana, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fines, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Félix, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Enix, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
El Ejido, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Dalias, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cuevas de Almanzora, provincia de Almería, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Zurgena, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Vícar, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Viator, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Vera, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Vélez Rubio, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Vélez Blanco, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Velefique, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Urracal, provincia de Almería, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula preguntas para las que solicita contes-
tación por escrito, relativas a las sanciones impuestas
por la Subdelegación del Gobierno en A Coruña a dife-
rentes vecinos y vecinas del barrio coruñés de Os Cas-
tros como consecuencia de las protestas realizadas con-
tra los problemas sanitarios ambientales producidos
por las descargas de carbón y de coque efectuadas por
diferentes empresas en el puerto de A Coruña.

Desde septiembre de 2002, la Asociación de Veci-
nos Oza-Gaiteira-Os Castros viene convocando de
forma legal, todos los jueves a las 20:00 h., distintos
actos pacíficos para protestar contra los perjuicios sani-
tarios y ambientales producidos por las descargas de
carbón y coque en el puerto de A Coruña. Estos actos
de protestas se ajustaron, en todo momento, a las con-
diciones establecidas en las correspondientes autoriza-
ciones, solicitadas y concedidas por la Subdelegación
del Gobierno en A Coruña. Ello sin perjuicio de que,
una vez declarados disueltos los actos de protesta por
los convocantes —es decir, una vez finalizados los mis-
mos— diversos vecinos, se supone que movidos por la
indignación y la impotencia ante un grave problema
sanitario y ambiental que las Administraciones compe-
tentes siguen sin resolver, procedieran a cortar el tráfi-
co. Cortes de tráfico que en ningún momento fueron
promovidos o convocados por las entidades convocan-
tes.

Sin embargo, y en una utilización desviada y políti-
camente guiada de la normativa sancionadora en mate-
ria de ejercicio del derecho de reunión, la Subdelega-
ción del Gobierno en A Coruña ha incoado diversos
expedientes sancionadores a doña Margarita Santiago
Urbano —a la sazón presidenta de la A.V. de Oza-Gai-
teira-Os Castros— y a don Fidel Antonio Márquez Rey,
por considerarlos responsables de diversas infracciones
tipificadas en el art. 23 de la Ley de Protección de la
Seguridad Ciudadana. En este momento, a consecuen-
cia de estos expedientes, las dos personas indicadas
afrontan multas por importe de más de 5.500 euros.

Esta diligencia sancionadora de la Administración
del Estado, que contrasta vivamente con la inactividad
y la tolerancia de las Administraciones competentes
frente a los graves problemas ambientales y sanitarios
derivados de las descargas de carbón en el puerto de A
Coruña, persigue no sólo acallar una protesta ciudada-
na incómoda para los Gobiernos español, gallego y
municipal coruñés, sino que pretenden también acabar
con la actividad de una Asociación de Vecinos que ha
destacado en los últimos años por la defensa indepen-
diente de los intereses ciudadanos (tal y como también
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sucedió, hace dos años, con los vertidos tóxicos reali-
zados por el puerto coruñés en la denominada «balsa
de Oza») frente a la inactividad de unas Administracio-
nes que, en A Coruña, parecen haber llegado a un pacto
de silencio en defensa de intereses muy distintos de los
de la mayoría ciudadana y, en concreto, de los vecinos
del barrio de Os Castros.

Así pues, a la vista de estos datos, se formulan las
siguientes cuestiones:

[…]
¿Cuántos expedientes han sido abiertos a la Autori-

dad Portuaria de A Coruña —o por ésta a las empresas
que descargan carbón y coque en su recinto— a conse-
cuencia del atentado ambiental y sanitario que supone
la descarga y el almacenamiento a cielo abierto de car-
bón, coque y otros productos?

¿Está dispuesto el Gobierno a archivar estos expe-
dientes y a resolver de una vez los graves problemas
ambientales y sanitarios provocados por las descargas
de carbón y de coque en el puerto de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 1 de abril de 2003.

184/054211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta escrita.

Pregunta al Gobierno relativa al mal funcionamiento de
la Oficina de Correos en Tarifa (Cádiz) y las medidas
necesarias para la mejora del servicio

Motivación

Muchos ciudadanos del municipio de Tarifa
expresan públicamente su malestar por el mal fun-
cionamiento del servicio de Correos, situación que
incluso ha provocado que un colectivo plantee recla-
maciones al respecto en la Oficina Municipal del
Consumidor.

Hay que tener en cuenta que Tarifa es un municipio
de gran afluencia turística, nacional e internacional y,
desde luego no es la mejor imagen y servicio que se
muestra a esos turistas y a los propios Tarifeños/as con
colas tercermundistas, retraso en las cartas, retrasos

restringidos, etc. que es lo que hoy por hoy ofrecen esas
dependencias estatales.

El servicio de correos y telégrafos es universal y los
tarifeños/as pagan sus impuestos igual que el resto de
los españoles por lo que no se entiende el deficiente y
mal funcionamiento de la oficina local, salvo que la
misma adolezca del suficiente personal y efectivos
materiales para desarrollar su labor.

Además, el término ocupa otros núcleos poblacio-
nales, como Zahara de los Atunes, con enorme afluen-
cia turística y pedanías, como Facinas, Tahivilla, el
Almalchar o Zarzuela, donde tampoco el servicio de
correos llega con la celeridad que se espera de un país
como España.

Ante ello, es por lo que el diputado firmante formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Cuándo piensa la Sociedad Estatal Correos y
Telégrafos dar soluciones al mal funcionamiento de la
oficina local de Correos en Tarifa (Cádiz) y ha provo-
cado quejas de los ciudadanos?

2. ¿Tiene en cuenta el Gobierno que Tarifa es un
municipio de gran afluencia turística?

3. ¿Con qué medios humanos y materiales cuenta
Correos en Tarifa?

4. ¿Tiene previsto aumentarlos teniendo en cuenta
que Tarifa tiene núcleos o poblaciones importantes,
como Zahara de los Atunes, Facinas, Tahivilla, el
Almarchal o Zarzuela y que tienen el mismo derecho a
un servicio eficaz y rápido?

5. ¿Por qué al apartado de correos en Tarifa sólo
se puede acceder en horario de mañana? ¿Cuándo abri-
rán también por la tarde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Lluís María de Puig i Olivé, Diputado por
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los medios de comunicación ha aparecido
recientemente la idea de relacionar las detenciones de
un grupo de magrebíes en la provincia de Girona con la
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política del Gobierno de apoyo a EE.UU., y la lucha
contra el terrorismo internacional tal y como éstos la
proponen.

En un momento en que al Gobierno le faltaban argu-
mentos para convencer de los peligros del terrorismo
islámico resulta que se lleva a cabo una operación poli-
cial que da como resultados, según el Gobierno, la
desarticulación de una red de agentes vinculados a Al
Qaeda que poseían elementos químicos y biológicos
para ser utilizados en nuestro país.

El Presidente del Gobierno y el Ministro del Interior
se precipitaron a anunciar al mundo la noticia que alerta-
ba de los peligros que supone el terrorismo islámico, la
posesión de armas de destrucción masiva y la necesidad
de actuar implacablemente contra los que las poseen.
Hasta Colin Powell y George Bush utilizaron la noticia
en sus discursos, alabando la extraordinaria colabora-
ción de España.

Por todo ello se formulan al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Por qué razón se precipitó el Gobierno a dar
una noticia falsa que influía directamente en el debate
internacional sobre una intervención militar en Irak?

2. ¿Por qué en su obcecación introdujeron este
elemento sin esperar a comprobar su veracidad?

3. ¿Cómo llegaron al ridículo de engañar, con
tanto afán de agradar, a sus propios socios ingleses y
estadounidenses?

4. ¿Cree el Gobierno que con esta falsedad han
ayudado a unos y otros a ser más convincentes en sus
argumentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Lluís María de Puig i Olivé, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Lluís María de Puig i Olivé, Diputado por
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

A raíz de la detención en la provincia de Girona de
un grupo de magrebíes erróneamente acusados (tal
como lo ha apreciado el Juez) de terrorismo islámico,
tanto el Ministerio del Interior como el propio Presi-

dente del Gobierno aludieron a los sospechosos con
inusitada rotundidad, imputándoles sin más la condi-
ción de terroristas y afirmando que se habían interveni-
do sustancias susceptibles de ser utilizadas en actos
terroristas.

Habida cuenta que el juez ha estimado que no había
pruebas y que tales materiales químicos eran detergen-
te y lejía, es por lo que se formulan al Gobierno las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la razón para que el Presidente del
gobierno y el Ministro del Interior públicamente acu-
sen a presuntos delincuentes que no lo son?

2. ¿Dónde está la presunción de inocencia necesa-
ria ante toda acción judicial?

3. ¿Qué concepto tienen de la presunción de ino-
cencia?

4. ¿Por qué se adelantaban a la investigación y
conclusión judicial?

5. ¿Por qué faltaban a la verdad sin atender al
resultado del proceso judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Lluís María de Puig i Olivé, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Lluís María de Puig i Olivé, Diputado por
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación a la detención de 19 magrebíes en las
comarcas gerundenses presuntamente vinculados al
terrorismo islámico, el Presidente del Gobierno, el
Vicepresidente Rajoy y el Ministro del Interior, reitera-
damente argumentaron públicamente, sin reservas ni
matices, sobre el carácter delictivo de este grupo de
personas, inmediatamente después de su detención y
sin esperar a resolución judicial alguna.

El efecto de tan altas autoridades afirmando —y
confirmando— que un grupo de islamistas magrabíes
viviendo en nuestro país está practicando actividad de
tal grave calificación incide desgraciadamente en la
creación de sentimientos de sospecha, reticencia y
rechazo en sectores sensibles de nuestra sociedad.
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El hecho de que tales imputaciones se hayan revela-
do falsas e infundadas convierte en más escandalosa
todavía la instrumentalización política realizada por
parte de nuestras autoridades.

Por todo ello se formulan al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿No cree el Gobierno que su actuación favorece
desgraciadamente el aumento del rechazo al extranjero
e incide directamente en la promoción de la intoleran-
cia, el racismo y la xenofobia?

2. ¿Piensa el Gobierno que con este tipo de actua-
ciones envía a los ciudadanos mensajes de tolerancia,
convivencia e integración?

3. ¿Es consciente del daño que este proceder
causa a una sociedad que en el futuro tendrá que acoger
a centenares de miles de inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Lluís María de Puig i Olivé, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Los ciudadanos españoles estamos profundamente
preocupados por la situación bélica en que se encuentra
Irak. En la que seres absolutamente ajenos e inocentes,
como se podía observar en la portada del diario «El
Mundo» de hoy 24 de marzo de 2003, van dejando, de
manera bárbara, lo más valioso del ser humano, su
vida. También existe profunda intranquilidad de los
españoles por las repercusiones que puede suponer el
hecho de mantener, nuestro Gobierno, un criterio
opuesto al claro sentir del pueblo europeo en particular
y, a millones de seres humanos, de distintas razas, reli-
giones u otras condiciones, en general, que desde hace
semanas se están manifestando en contra de la forma
de resolver el conflicto cuyo responsable primero es,
sin duda, el dictador irakí, Sadam Hussein.

A la vez, y junto a la profunda inquietud que sufre
el pueblo alicantino, habiéndolo demostrado en el últi-
mo mes en distintas ocasiones y en varias de sus princi-
pales ciudades; observamos con profunda angustia

cómo de forma absolutamente anormal las tropas esta-
dounidenses e inglesas utilizan nuestro espacio aéreo y
seguramente el conjunto de nuestro territorio, pero
nuestra sorpresa y nuestra alarma, como la de los ali-
cantinos, es cuando observamos que un buque de la
armada inglesa «HSM Cardiff» está fondeado en el
puerto de Alicante.

¿Desde cuándo está atracado en el puerto de la ciu-
dad de Alicante el buque de la armada inglesa cuyo
nombre lleva inscrito en la bandera, el «HSM Cardiff?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/054216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Los ciudadanos españoles estamos profundamente
preocupados por la situación bélica en que se encuentra
Irak. En la que seres absolutamente ajenos e inocentes,
como se podía observar en la portada del diario «El
Mundo» de hoy 24 de marzo de 2003, van dejando, de
manera bárbara, lo más valioso del ser humano, su
vida. También existe profunda intranquilidad de los
españoles por las repercusiones que puede suponer el
hecho de mantener, nuestro Gobierno, un criterio
opuesto al claro sentir del pueblo europeo en particular
y a millones de seres humanos, de distintas razas, reli-
giones u otras condiciones, en general, que desde hace
semanas se están manifestando en contra de la forma
de resolver el conflicto cuyo responsable primero es,
sin duda, el dictador irakí, Sadam Hussein.

A la vez, y junto a la profunda inquietud que sufre
el pueblo alicantino, habiéndolo demostrado en el últi-
mo mes en distintas ocasiones y en varias de sus princi-
pales ciudades; observamos con profunda angustia
cómo de forma absolutamente anormal las tropas esta-
dounidenses e inglesas utilizan nuestro espacio aéreo y
seguramente el conjunto de nuestro territorio, pero
nuestra sorpresa y nuestra alarma, como la de los ali-
cantinos, es cuando observamos que un buque de la
armada inglesa «HSM Cardiff» está fondeado en el
puerto de Alicante.

CONGRESO 10 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 522

151



¿Cuál es la procedencia y cuándo pidió autorización
para entrar en aguas españolas el buque de guerra
inglés atracado en el puerto de Alicante, y en cuya ban-
dera lleva inscrito el nombre «HSM Cardiff».

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/054217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Los ciudadanos españoles estamos profundamente
preocupados por la situación bélica en que se encuentra
Irak. En la que seres absolutamente ajenos e inocentes,
como se podía observar en la portada del diario «El
Mundo» de hoy 24 de marzo de 2003, van dejando, de
manera bárbara, lo más valioso del ser humano, su
vida. También existe profunda intranquilidad de los
españoles por las repercusiones que puede suponer el
hecho de mantener, nuestro Gobierno, un criterio
opuesto al claro sentir del pueblo europeo en particular
y a millones de seres humanos, de distintas razas, reli-
giones u otras condiciones, en general, que desde hace
semanas se están manifestando en contra de la forma
de resolver el conflicto cuyo responsable primero es,
sin duda, el dictador irakí, Sadam Hussein.

A la vez, y junto a la profunda inquietud que sufre el
pueblo alicantino, habiéndolo demostrado en el último
mes en distintas ocasiones y en varias de sus principales
ciudades; observamos con profunda angustia cómo de
forma absolutamente anormal las tropas estadouniden-
ses e inglesas utilizan nuestro espacio aéreo y segura-
mente el conjunto de nuestro territorio, pero nuestra sor-
presa y nuestra alarma, como la de los alicantinos, es
cuando observamos que un buque de la armada inglesa
«HSM Cardiff» está fondeado en el puerto de Alicante.

¿Qué objetivo tiene que el buque de la armada ingle-
sa esté fondeado en el puerto de la ciudad de Alicante?
¿Tiene relación con el conflicto bélico de Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/054218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Los ciudadanos españoles estamos profundamente
preocupados por la situación bélica en que se encuentra
Irak. En la que seres absolutamente ajenos e inocentes,
como se podía observar en la portada del diario «El
Mundo» de hoy 24 de marzo de 2003, van dejando, de
manera bárbara, lo más valioso del ser humano, su
vida. También existe profunda intranquilidad de los
españoles por las repercusiones que puede suponer el
hecho de mantener, nuestro Gobierno, un criterio
opuesto al claro sentir del pueblo europeo en particular
y a millones de seres humanos, de distintas razas, reli-
giones u otras condiciones, en general, que desde hace
semanas se están manifestando en contra de la forma
de resolver el conflicto cuyo responsable primero es,
sin duda, el dictador irakí, Sadam Hussein.

A la vez, y junto a la profunda inquietud que sufre
el pueblo alicantino, habiéndolo demostrado en el últi-
mo mes en distintas ocasiones y en varias de sus princi-
pales ciudades; observamos con profunda angustia
cómo de forma absolutamente anormal las tropas esta-
dounidenses e inglesas utilizan nuestro espacio aéreo y
seguramente el conjunto de nuestro territorio, pero
nuestra sorpresa y nuestra alarma, como la de los ali-
cantinos, es cuando observamos que un buque de la
armada inglesa «HSM Cardiff» está fondeado en el
puerto de Alicante.

¿Qué tipo de material bélico dispone el buque de
guerra de bandera inglesa que está fondeado en el puer-
to de Alicante? ¿Cuál es la tripulación del buque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/054219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
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185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Los ciudadanos españoles estamos profundamente
preocupados por la situación bélica en que se encuentra
Irak. En la que seres absolutamente ajenos e inocentes,
como se podía observar en la portada del diario «El
Mundo» de hoy 24 de marzo de 2003, van dejando, de
manera bárbara, lo más valioso del ser humano, su
vida. También existe profunda intranquilidad de los
españoles por las repercusiones que puede suponer el
hecho de mantener, nuestro Gobierno, un criterio
opuesto al claro sentir del pueblo europeo en particular
y a millones de seres humanos, de distintas razas, reli-
giones u otras condiciones, en general, que desde hace
semanas se están manifestando en contra de la forma
de resolver el conflicto cuyo responsable primero es,
sin duda, el dictador irakí, Sadam Hussein.

A la vez, y junto a la profunda inquietud que sufre
el pueblo alicantino, habiéndolo demostrado en el últi-
mo mes en distintas ocasiones y en varias de sus princi-
pales ciudades; observamos con profunda angustia
cómo de forma absolutamente anormal las tropas esta-
dounidenses e inglesas utilizan nuestro espacio aéreo y
seguramente el conjunto de nuestro territorio, pero
nuestra sorpresa y nuestra alarma, como la de los ali-
cantinos, es cuando observamos que un buque de la
armada inglesa «HSM Cardiff» está fondeado en el
puerto de Alicante.

¿Se dirige el buque, fondeado en el puerto de la ciu-
dad de Alicante, a la zona del conflicto internacional,
más importante desde la II Guerra Mundial, centrado
en Irak, y en el que el Gobierno de España, lamentable-
mente, tiene un papel, en el mejor de los casos, de
decepcionante, desde luego, contrario a la voluntad del
pueblo español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/054220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Los ciudadanos españoles estamos profundamente
preocupados por la situación bélica en que se encuentra
Irak. En la que seres absolutamente ajenos e inocentes,
como se podía observar en la portada del diario «El
Mundo» de hoy 24 de marzo de 2003, van dejando, de
manera bárbara, lo más valioso del ser humano, su
vida. También existe profunda intranquilidad de los
españoles por las repercusiones que puede suponer el
hecho de mantener, nuestro Gobierno, un criterio
opuesto al claro sentir del pueblo europeo en particular
y a millones de seres humanos, de distintas razas, reli-
giones u otras condiciones, en general, que desde hace
semanas se están manifestando en contra de la forma
de resolver el conflicto cuyo responsable primero es,
sin duda, el dictador irakí, Sadam Hussein.

A la vez, y junto a la profunda inquietud que sufre
el pueblo alicantino, habiéndolo demostrado en el últi-
mo mes en distintas ocasiones y en varias de sus princi-
pales ciudades; observamos con profunda angustia
cómo de forma absolutamente anormal las tropas esta-
dounidenses e inglesas utilizan nuestro espacio aéreo y
seguramente el conjunto de nuestro territorio, pero
nuestra sorpresa y nuestra alarma, como la de los ali-
cantinos, es cuando observamos que un buque de la
armada inglesa «HSM Cardiff» está fondeado en el
puerto de Alicante.

¿Ha dado el Gobierno cumplida información a las
autoridades locales y autonómicas de la autorización
de uso y atraque, en el puerto de Alicante, del buque de
la armada inglesa denominado «HSM Cardiff»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo
de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/054221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Nos parece inadmisible que el Gobierno cuando se
le pregunta por su contribución a los gastos extraordi-
narios a los que tuvieron que hacer frente muchos
Ayuntamientos costeros como consecuencia de la
marea negra del Prestige, nos conteste que tiene previs-
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to estudiar los gastos de inversión que se puedan pre-
sentar en el futuro. La respuesta nos dice que el Gobier-
no está dispuesto a estudiar la financiación de obras
que los Ayuntamientos consideren necesarias pero, al
tiempo, escapa de afrontar los gastos derivados de la
catástrofe ya asumida por los Ayuntamientos en la
lucha contra la marea negra, limpieza de costas, aten-
ción a voluntarios y soldados, contenedores, instrumen-
tos de limpieza, etc.

Los Ayuntamientos y cofradías en muchos casos
hicieron frente a los gastos derivados de la lucha contra
la entrada de fuel y su limpieza, sin que fueran temas
de su competencia, por el vacío que dejaron las admi-
nistraciones de Estado y de la Xunta que estuvieron
demasiado tiempo ausentes.

Las corporaciones locales no tenían competencias y
en consecuencia previsiones presupuestarias para hacer
frente a los gastos derivados de la marea negra del Pres-
tige. Hacer frente a los gastos iniciales de la catástrofe
desbordan las posibilidades presupuestarias de muchos
Ayuntamientos forzándolos a un endeudamiento a
corto plazo que no les corresponde.

Es por ello que preguntamos:

1. ¿Es consciente el Gobierno que los Ayunta-
mientos de la costa afectados por la marea negra asu-
mieron y asumen unos gastos que no les corresponden
en función de sus competencias?

2. ¿Son conscientes de que afrontar estos gastos
impide a los Ayuntamientos asumir con suficiencia
económica competencias que les son propias?

3. ¿A qué espera el Gobierno para afrontar el pro-
blema y asumir los gastos realmente realizados por los
Ayuntamientos para hacer frente a las contingencias
derivadas de la catástrofe del Prestige?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Desde el hundimiento del Prestige la recuperación
del fuel depositado en los fondos marinos es una priori-
dad compartida por todos pero sólo el Gobierno puede
afrontarla.

Para afrontar el problema la empresa Smit con expe-
riencia en rescate de cargas en el mar presentó al
Gobierno una serie de propuestas cuantificadas para
afrontar el problema, estas propuestas fueron entrega-
das el mes de diciembre. El Gobierno recurrió a una
Comisión de Expertos o Comité Científico que en
febrero puso sobre la mesa dos propuestas que como
era de esperar no inventaban nada y se limitaban a prio-
rizar las alternativas posibles recomendando que
empresas de ingeniería con experiencia en el tema estu-
diasen más a fondo el problema.

Siguiendo las recomendaciones del Comité Cientí-
fico el Gobierno trasladó la solución del problema a
Repsol-YPF que debe estudiar la posibilidad de extraer
el fuel del barco hundido. Para este trabajo sin fecha
fija, Repsol-YPF parece que va a contar con otras
empresas de ingeniería con experiencia en el tema entre
ellos Smit que fue la única que hace meses cuantificó
el problema.

Entendemos que el Gobierno, para curarse en salud,
recurriera esta vez a un Comité Científico aunque no
entendemos cómo desde el principio no estableció la
cooperación de éste con empresas de ingeniería con
experiencia en este campo. Se habría ganado tiempo, con
seguridad, y ahora es posible que supiéramos algo más
respecto al futuro del fuel que aún está en el Prestige.

La precipitación inicial en alejar el barco no se
puede corregir ahora ralentizando la extracción del fuel
del barco hundido. Los próximos meses parece que las
corrientes son favorables, pero mientras exista fuel en
el mar el peligro está ahí, y después del verano vuelve
el otoño otros vientos y otras corrientes y el peligro de
nuevas mareas negras.

Por todo lo anterior, el silencio en torno al fuel que
aún está depositado en el Prestige no nos puede hacer
olvidar que en el mar a más de 3.500 metros sigue
habiendo un peligro real para las costas españolas; es
por ello que preguntamos:

¿Cuándo se va a afrontar el problema del fuel depo-
sitado en el Prestige?

¿Existe algún compromiso temporal con Repsol-
YPF?

¿Van a esperar al invierno o que el problema se
resuelva por sí solo?

¿En que se diferencia el diagnóstico del Comité
Científico de las propuestas de Smit?

¿Por qué no integraron en el Comité Científico
expertos de empresas de ingeniería expertas en la mate-
ria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 10 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 522

154



184/054223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En diciembre de 2002 nos interesábamos por segun-
da vez por las obras de seguridad vial en la N-651 en
municipio de Pontedeume (A Coruña), en concreto en
los pasajes de Campolongo y Andrade.

Aunque el Ministerio de Fomento en su respuesta
anterior nos hablaba de una menor peligrosidad como
consecuencia de la disminución del tráfico con la pues-
ta en servicio del tramo de la A-9. Nosotros, conocedo-
res del problema, le reiterábamos la necesidad de reali-
zar las obras de seguridad vial para los usuarios,
peatones y automovilistas, ya que al tratarse de una
zona densamente poblada, el tráfico sigue siendo inten-
so y la seguridad deficiente.

El Ministerio el 17-2-2003 nos responde que el trá-
fico bajó a los niveles del 1995 y que del estudio de
accidentes en los últimos cinco años, incluido el 2001,
el índice de peligrosidad está por debajo de la media
provincial.

En su respuesta el Ministerio parece desconocer que
una ligera disminución del tráfico en una zona densa-
mente poblada no hace que ésta sea más segura para
peatones y automovilistas. También que el índice de
accidentes en la zona se sitúe en un momento dato por
debajo de la media en la Red Convencional de la pro-
vincia, lo único que indica es que en la provincia sigue
existiendo una deficiente seguridad vial, no que el
tramo al que nos estamos refiriendo sea seguro. De
todos modos los hechos son testarudos, y rebaten cruel-
mente las valoraciones del Ministerio y alteran las esta-
dísticas, así desde la respuesta del Ministerio en el
tramo mencionado hubo ya dos accidentes graves uno
con víctimas mortales y otro sin víctimas mortales pero
con heridos graves.

Un cambio de rasante en Campolongo, la falta de
pasos de peatones y el diseño de la N-VI como vía rápi-
da en este tramo al que Fomento se resiste a dotar de
infraestructuras de seguridad vial hacen que los acci-
dentes se repitan y los vecinos se pregunten si más de
un muerto anual no es suficiente para tomar medidas
qué es lo que tiene que pasar.

Como no parece razonable esperar a incrementar el
número de víctimas para tomar medidas efectivas reco-
giendo las demandas de los vecinos afectados pregun-
tamos:

1. ¿No creen que son ya demasiados accidentes
con víctimas en este tramo como para tomar medidas,
para mejorar la seguridad vial? ¿Van a seguir estudian-
do el tema a ritmo lento o van a pasar a la acción?

2. ¿Qué actuaciones inmediatas van a tomar para
dar tranquilidad a los usuarios, peatones y automovilis-
tas?

3. ¿Cómo y cuándo van a acometer las necesarias
obras de seguridad vial en este tramo de la N-VI?

4. ¿En el Proyecto Galicia contemplan partidas
efectivas para seguridad vial en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Algeciras (Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Alge-
ciras (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?
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5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de La Línea de la Concep-
ción (Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Alge-
ciras (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de San Roque (Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de San
Roque (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?
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5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Castellar de la Frontera
(Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Cas-
tellar de la Frontera (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Jimena de la Frontera
(Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Jime-
na de la Frontera (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?
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5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Los Barrios (Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Los
Barrios (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Tarifa (Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Tarifa
(Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?
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5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en Cádiz».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en Cádiz el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de San Fernando (Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de San
Fernando (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
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indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Chiclana (Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Chi-
clana (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de El Puerto de Santa María
(Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de El
Puerto de Santa María (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?
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7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Jerez de la Frontera
(Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Jerez
de la Frontera (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Rota (Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Rota
(Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?
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7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Chipiona (Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Chi-
piona (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Sanlúcar de Barrameda
(Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de San-
lúcar de Barrameda (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

CONGRESO 10 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 522

162



7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Conil de la Frontera
(Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Conil
de la Frontera (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Barbate (Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Bar-
bate (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?
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7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Puerto Real (Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Puer-
to Real (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Vejer de la Frontera
(Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Vejer
de la Frontera (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?
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7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Alcalá del Valle
(Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Alca-
lá del Valle (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Alcalá de los Gazules
(Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Alca-
lá de los Gazules (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?
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7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Medina Sidonia
(Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Medi-
na Sidonia (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Arcos de la Frontera
(Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Arcos
de la Frontera (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?
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7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Mal funcionamiento
de Correos en el municipio de Ubrique (Cádiz)».

Motivación

Las quejas sobre el mal funcionamiento de Correos
están absolutamente extendidas entre la población, con
un fundamento indiscutible en la realidad de las cosas,
habiéndose minado la confianza en el servicio público
en forma muy grave.

El conocimiento exhaustivo de la realidad de fun-
cionamiento del servicio es indispensable para la for-
mulación de cualquier política al respecto. Por ello, el
Diputado firmante formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron su origen en el municipio de Ubri-
que (Cádiz) en el año 2002?

2. ¿Cuántos efectos postales, clasificados por
categorías, tuvieron como destino el mismo municipio
en el año 2002?

3. ¿Cuál ha sido el plazo medio de entrega de los
efectos en el municipio citado, clasificados por catego-
rías, en el año 2002?

4. ¿Cuáles han sido los medios humanos dedica-
dos al servicio postal en el municipio dicho, especifi-
cando categoría y función, en el año 2002?

5. ¿Cuál ha sido el número de vacantes en la plan-
tilla de los servicios postales del municipio repetido,
especificando categoría y función, en el año 2002?

6. ¿Cuáles han sido los medios automóviles que
se han dedicado al servicio postal en tal municipio,
indicando su variación anual en caso de existir y clase
de vehículos de que se trate, en el año 2002?

7. ¿Cuál es el número de oficinas postales existen-
tes en dicho municipio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En un periódico de tirada nacional del pasado día 24
de marzo se recogía la noticia que refiriéndose a las
manifestaciones celebradas en torno al anterior fin de
semana contra la guerra de Irak, se había elaborado por
la Policía un informe general en la que, parece según la
información publicada, se refieren y se contabilizan
altercardos en varias ciudades españolas, entre las que
se cita Logroño.

Dado que este Diputado participó ese sábado citado
en la manifestación celebrada en Logroño y no es cons-
ciente de que en la misma se produjeran, lo que parece
denominar el Gobierno, «altercados», se pregunta al
Gobierno:

1. ¿Qué altercados se produjeron en la ciudad de
Logroño el pasado día 22 de marzo en el transcurso de
la manifestación convocada por el Foro Social de La
Rioja en contra de la guerra de Irak?

2. ¿Qué referencias se han hecho sobre Logroño
en el informe elaborado por la Policía y al que se refie-
ren los medios de comunicación?

3. ¿Qué entiende el Gobierno a estos efectos por
«altercados»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Lluís María de Puig i Olivé, Diputado por
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

A partir de la detención de 19 magrebíes en la pro-
vincia de Girona, según la policía presuntos terroristas,
el Presidente del Gobierno, José María Aznar, en varias
comparecencias públicas se refirió a ellos como perte-
necientes a la red de Al Qaeda e incluso en el Congreso
de los Diputados afirmó que poseían sustancias para
ser utilizadas en actos terroristas.

La acción judicial ha dejado bien a las claras que
tales imputaciones eran totalmente falsas y que las
«sustancias químicas» de los presuntos terroristas no
eran sino detergentes y lejía.

Por todo ello, se formulan al Gobierno las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cómo pudo el Presidente del Gobierno come-
ter una falta tan grave?

2. ¿Lo hizo engañado por el Ministerio del Inte-
rior?

3. ¿Quién ha asumido la responsabilidad de seme-
jante barbaridad?

4. ¿Piensa el Presidente rectificar públicamente su
grave imputación?

5. ¿Piensa pedir disculpas a los perjudicados por
su inexplicable ligereza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Lluís María de Puig i Olivé, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Lluís María de Puig i Olivé, Diputado por
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con la detención y posterior puesta en libertad de
los ciudadanos de origen magrebí, residentes en las
comarcas de Girona, se ha evidenciado un escandaloso
fracaso de la policía y del Ministerio del Interior. Des-
pués de la espectacular operación de detención y del

bombo y platillo mediático organizado por el propio
Ministro Acebes, se ha revelado falsa la imputación e
injustificada e improcedente la operación.

Por todo ello, se formulan al Gobierno las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Qué razones llevan al Ministro a ordenar la
operación?

2. ¿Qué razones le llevaron a imputar falsamente
a los detenidos de elementos terroristas?

3. ¿Qué procesos le llevaron a señalar que la poli-
cía había requisado materiales y sustancias suscepti-
bles de ser utilizadas en atentados terroristas?

4. Si no es imputable al Ministro tal desatino,
¿quién engañó al Ministro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Lluís María de Puig i Olivé, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Lluís María de Puig i Olivé, Diputado por
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El 24 de enero se detuvieron en la provincia de
Girona varios ciudadanos de origen magrebí sospecho-
sos de pertenecer (o estar en contacto al menos) con
miembros de Al Qaeda y dispuestos a realizar actos
terroristas en nuestro país.

El juez dejó en libertad inmediatamente y sin cargos
a la mitad de los 19 detenidos y el 21 de marzo a siete
más sin que hasta este momento se haya podido justifi-
car la operación policial, judicial y mediática que el
Gobierno puso en marcha.

Por todo ello, se formulan al Gobierno las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Quién es el responsable de este estrepitoso fra-
caso policial?

2. ¿Quién pasó al Juez la información errónea,
grave y socialmente peligrosa que llevó a éste a realizar
la operación de detención?
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3. ¿Qué datos justifican que se procediera a la
imputación de semejantes delitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Lluís María de Puig i Olivé, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Lluís María de Puig i Olivé, Diputado por
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El 24 de enero fueron detenidos un grupo de magre-
bíes, acusados de terrorismo, que finalmente han sido
puestos en libertad sin cargos. Estos ciudadanos y sus
familias sufrieron un calvario con la detención y las
semanas de encarcelamiento injustificado. Además, tra-
tándose de gente modesta, perdieron su salario y sus
familias se vieron arrastradas a una serie de viajes para
visitas y otros gastos de emergencia que han afectado
seriamente a su precaria economía.

Por todo ello, se formulan al Gobierno las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Ha pensado el Gobierno resarcir a las víctimas
de este monumental error policial? ¿Cómo?

2. ¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para
compensar económicamente los perjuicios causados
por tal desatino a estas familias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Lluís María de Puig i Olivé, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al programa de vacacio-
nes del Ministerio de Trabajo en la Comunidad de Cas-
tilla y León y especialmente en la provincia de Soria

¿Cuál es el número de pensionistas de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla y León y especialmente en la
provincia de Soria, que se beneficiarán en los Progra-
mas de Vacaciones de viajes organizados por el Minis-
terio de Trabajo y Asuntos Sociales para personas
mayores y mantenimiento del empleo en zonas turísti-
cas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contribu-
yentes que no tendrán que pagar el IAE en Duruelo de
la Sierra, en la provincia de Soria

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el IAE en el Ayuntamiento de Duruelo
de la Sierra, en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
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de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contribu-
yentes que no tendrán que pagar el IAE en Vinuesa, en
la provincia de Soria

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el IAE en el Ayuntamiento de Vinuesa,
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contribu-
yentes que no tendrán que pagar el IAE en Soria, en la
provincia de Soria

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el IAE en el Ayuntamiento de Soria, en
la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contribu-
yentes que no tendrán que pagar el IAE en Covaleda,
en la provincia de Soria

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el IAE en el Ayuntamiento de Covaleda,
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contribu-
yentes que no tendrán que pagar el IAE en Ólvega, en
la provincia de Soria

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el IAE en el Ayuntamiento de Ólvega,
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contribu-
yentes que no tendrán que pagar el IAE en Ágreda, en
la provincia de Soria

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el IAE en el Ayuntamiento de Ágreda,
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/054260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contribu-
yentes que no tendrán que pagar el IAE en San Leonar-
do de Yagüe, en la provincia de Soria

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el IAE en el Ayuntamiento de San Leo-
nardo de Yagüe, en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contribu-
yentes que no tendrán que pagar el IAE en San Esteban
de Gormaz, en la provincia de Soria

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el IAE en el Ayuntamiento de San Este-
ban de Gormaz, en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contribu-
yentes que no tendrán que pagar el IAE en El Burgo de
Osma, en la provincia de Soria

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el IAE en el Ayuntamiento de El Burgo
de Osma, en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contribu-
yentes que no tendrán que pagar el IAE en Almazán, en
la provincia de Soria

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el IAE en el Ayuntamiento de Almazán,
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa al número de contribu-
yentes que no tendrán que pagar el IAE en Berlanga de
Duero, en la provincia de Soria

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el IAE en el Ayuntamiento de Berlanga
de Duero, en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contribu-
yentes que no tendrán que pagar el IAE en Arcos de
Jalón, en la provincia de Soria

¿Cuál es el número de contribuyentes que no ten-
drán que pagar el IAE en el Ayuntamiento de Arcos de
Jalón, en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de viviendas
de protección oficial construidas en la Comunidad
Autónoma de Castilla y León, con especial incidencia
de Soria

¿Cuál es la evolución del número de viviendas de
protección oficial construidas en la Comunidad Autó-

noma de Castilla y León durante la última década, con
especial incidencia en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la revisión de los valo-
res catastrales de bienes inmuebles en la provincia de
Soria

¿Cuáles son los municipios de la provincia de Soria
en los que se ha procedido a la revisión de los valores
catastrales de bienes inmuebles de naturaleza urbana
en los diez últimos años, y en qué porcentajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al nivel de facturación
del Parador Nacional de Turismo «Antonio Machado»
de la ciudad de Soria

¿Cuál es el nivel de facturación mantenido por el
Parador Nacional de Turismo «Antonio Machado» de
la ciudad de Soria en el último quinquenio, desglosado
por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/054269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al nivel de ocupación del
Parador Nacional de Turismo «Antonio Machado» de
la ciudad de Soria

¿Cuál es el nivel de ocupación del Parador Nacional
de Turismo «Antonio Machado» de la ciudad de Soria
en el último quinquenio, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al acceso a viviendas pro-
tegidas en la Comunidad Autónoma de Castilla y León,
con especial incidencia en la provincia de Soria

¿Cuál es el número de familias de la Comunidad
Autónoma de Castilla y León, con especial incidencia
en la provincia de Soria, que se prevé puedan acceder a
viviendas protegidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—José María Martínez Laseca, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las actuaciones pre-
vistas en 2003, en Almería, por el Ministerio de Medio
Ambiente (D.G. de Calidad y Evaluación Ambiental)

Preguntas:

¿Ha previsto alguna inversión en Almería, en el año
2003, la Dirección General de Calidad y Evaluación
Ambiental?

En su caso ¿A qué actuaciones será destinada la
inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al precio que pagarán los
regantes por el agua desalada procedente de la desalini-
zadora de Carboneras (Almería)

¿Cuál es el precio que pagarán los regantes por cada
metro cúbico de agua desalada? ¿Mantiene el Gobierno
su promesa inicial de que dicho precio no iba a sobre-
pasar los 34 céntimos de euro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la desalinizadora del
Campo de Dalias (Almería)

¿Cuáles son los trámites administrativos realizados
hasta la fecha para la construcción de la desalinizadora
del Campo de Dalias?

¿A quién corresponde la gestión de esta obra?
¿Cuál es la fórmula que será aplicada para su finan-

ciación?
¿En qué fecha darán comienzo las obras? ¿Para qué

fecha está prevista su terminación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos cometidos en
Andalucía

¿Cuántos delitos se han cometido en el año 2002 por
homicidios, violencia doméstica y agresión sexual en
Andalucía desglosados los datos por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al proyecto de la línea
de alta velocidad Murcia-Almería

¿Ha remitido ya la Dirección General de Ferrocarri-
les el informe que le ha sido solicitado desde el Minis-
terio de Medio Ambiente para proceder a la declara-
ción de impacto ambiental?

En caso afirmativo ¿En qué fecha ha sido remitido
dicho informe?

¿En qué fecha ha previsto el Gobierno que se licita-
rán y comenzarán las obras de la LAV Murcia-Alme-
ría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversión en varios pro-
gramas del Ministerio de Medio Ambiente en la pro-
vincia de Almería, años 2000, 2001 y 2002

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Medio Ambiente en la provincia de Almería, por
anualidades (2000, 2001 y 2002), en los programas:
433D, 533A, 511F, 651B?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversión en varios pro-
gramas del Ministerio de Fomento en la provincia de
Almería, años 2000, 2001 y 2002

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Fomento en la provincia de Almería, por anuali-
dades (2000, 2001 y 2002), en los programas: 513D,
513E, 513A, 431A, 432A y 551B?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversión de la Direc-
ción General de la Policía en la provincia de Almería,
años 2000, 2001 y 2002

¿Cuál ha sido la inversión realizada por la Dirección
General de la Policía, por anualidades (2000, 2001 y
2002), en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversión de la Direc-
ción General de la Guardia Civil en la provincia de
Almería, años 2000, 2001 y 2002

¿Cuál ha sido la inversión realizada por la Dirección
General de la Guardia Civil, por anualidades (2000,
2001 y 2002), en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversión de la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias en la pro-
vincia de Almería, años 2000, 2001 y 2002

¿Cuál ha sido la inversión realizada por la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias, por anualida-
des (2000, 2001 y 2002), en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversión de RENFE en
España, años 2000, 2001 y 2002

¿Cuál ha sido la inversión realizada por RENFE, por
anualidades (2000, 2001 y 2002), en cada una de las
Comunidades Autónomas y provincias españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/054282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversión de AENA en
los aeropuertos españoles, años 2000, 2001 y 2002

¿Cuál ha sido la inversión realizada por AENA, por
anualidades (2000, 2001 y 2002), en cada una de las
Comunidades Autónomas y provincias españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversión en Puertos
del Estado en España, años 2000, 2001 y 2002

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el ente
público Puertos del Estado, por anualidades (2000,
2001 y 2002), en cada una de las Comunidades Autó-
nomas y provincias españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversión por el GIF en
España, años 2000, 2001 y 2002

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el GIF, por
anualidades (2000, 2001 y 2002), en cada una de las
Comunidades Autónomas y provincias españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversión por el GIF en
corredores de Alta Velocidad en los años 2000, 2001 y
2002?

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el GIF, en
cada uno de los corredores de Alta Velocidad en los
años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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Preguntas al Gobierno relativas a inversión de la Direc-
ción General de la Guardia Civil en España, años 2000,
2001 y 2002

¿Cuál ha sido la inversión realizada por la Dirección
General de la Guardia Civil, por anualidades (2000,
2001 y 2002), en cada una de las Comunidades Autó-
nomas y provincias españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a inversión de la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias en España,
años 2000, 2001 y 2002

¿Cuál ha sido la inversión realizada por la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias, por anualida-
des (2000, 2001 y 2002), en cada una de las Comunida-
des Autónomas y provincias españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a inversión de la Direc-
ción General de la Policía en España, años 2000, 2001
y 2002

¿Cuál ha sido la inversión realizada por la Dirección
General de la Policía, por anualidades (2000, 2001 y
2002), en cada una de las Comunidades Autónomas y
provincias españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al número de Cuarteles
de la Guardia Civil construidos en España en 2000,
2001 y 2002

¿Cuál es el número de Cuarteles de la Guardia Civil
(obra nueva) construidos en España, desglosados los
datos por Comunidades Autónomas y por provincias en
los años 2000, 2001 y 2002?

¿Cuáles son las previsiones de construcción en
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al número de Cuarteles
de Comisarías de Policía construidas en España en
2000, 2001 y 2002
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¿Cuál es el número de Comisarías de Policía (obra
nueva) construidas en España, desglosados los datos
por Comunidades Autónomas y por provincias en los
años 2000, 2001 y 2002?

¿Cuáles son las previsiones de construcción en 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a el número de Centros
penitenciarios construidos en España en 2000, 2001
y 2002

¿Cuál es el número de Centros penitenciarios (obra
nueva) construidos en España, desglosados los datos
por Comunidades Autónomas y por provincias en los
años 2000, 2001 y 2002?

¿Cuáles son las previsiones de construcción en
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a plantillas del Cuerpo
Nacional de la Policía

¿Cuál es plantilla fijada, según catálogo vigente de
1995 en cada una de las Comisarías de Policía existen-

tes en España, desglosados los datos por Comunidades
Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a el número de Ofici-
nas de Correos y Telégrafos (obra nueva) construidas
en España en 2000, 2001 y 2002

¿Cuál es el número de Oficinas de Correos y Telé-
grafos (obra nueva) construidos en España, desglosa-
dos los datos por Comunidades Autónomas y por pro-
vincias en los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a droga incautada en
España en el año 2002

¿Cuánta cantidad de droga, especificando modali-
dad, y desglosados los datos por Comunidades Autóno-
mas ha sido incautada en España en 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/054295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a muertes por sobredo-
sis en España en el año 2002

¿Cuántas muertes por sobredosis, especificando la
sustancia, y desglosados los datos por Comunidades
Autónomas se han producido en España en 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a delitos por homici-
dios producidos en España en el año 2002

¿Cuántos delitos por homicidios, especificando
modalidad, y desglosados los datos por Comunidades
Autónomas y por provincias se han producido en Espa-
ña en 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a delitos por violencia
doméstica producidos en España en el año 2002

¿Cuántos delitos por violencia doméstica, especifi-
cando modalidad, y desglosados los datos por Comuni-
dades Autónomas y por provincias se han producido en
España en 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a delitos por agresión
sexual producidos en España en el año 2002

¿Cuántos delitos por agresión sexual, especificando
modalidad, y desglosados los datos por Comunidades
Autónomas y por provincias se han producido en Espa-
ña en 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.
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Motivación

La decisión de impulsar la realización de una réplica
de la Dama de Elche ha creado polémica y alarma cultu-
ral, principalmente por dos razones: por una parte, el des-
conocimiento de la voluntad y de la decisión de impulsar
tal réplica, tanto por el entorno cultural de la ciudad cómo
por las autoridades ilicitanas. Junto a la forma de presen-
tación del proyecto, por el poco diplomático Presidente
de la Diputación de Alicante, ha producido una gran
inquietud entre la ciudadanía. Por otro lado no se recuer-
dan palabras tan poco afortunadas en lo referente a la
valoración de la relación del pueblo ilicitano con la Dama
de Elche, éstas fueron las pronunciadas por el actual
Director del Museo Arqueológico Nacional y denuncia-
das y repudiadas por distintos colectivos. Y lamentable-
mente, todavía lo agravó en su intento de «matización»,
que no, de «rectificación»: Aún, el Director del Museo
Arqueológico Nacional, fue capaz de ser más ofensivo
con todos los ilicitanos. En definitiva nos encontramos
ante un caso de despropósitos que al pueblo de Elche le
preocupa de forma fundamental, pues ataca a uno de sus
puntos de identidad, la Dama de Elche.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad se ha presupuestado para ejecutar
esta obra? ¿A cargo a qué partida presupuestaria se
registrarán estos gastos? ¿A cargo de alguna ya exis-
tente, o se creará una expresamente? ¿Con qué presu-
puesto?

Palacio del Congreso de los Diputados,.—
Justo González Serna, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/054300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones policia-
les con ocasión de la inauguración del polígono finca
Lacy en Elda (Alicante).

El pasado lunes, día 24 de febrero de 2003, por la
tarde, un grupo de ciudadanos, integrantes de la «Plata-
forma contra la guerra», protagonizaron una concentra-
ción pacífica y reivindicativa en el Polígono Industrial

de la Finca Lacy en Elda (Alicante), con motivo de la
inauguración del mismo por los ministros de Fomento
y Trabajo y Asuntos Sociales.

Terminada la concentración, que se realizó de
manera pacífica y conforme a la legislación vigente, al
volver a recoger los coches que estaban debidamente
aparcados en la gasolinera cercana al Polígono, se
encontraron la sorpresa de contemplar cómo un agente
de la policía nacional estaba fichando las matrículas de
los coches y motos de los que acababan de manifestar-
se. Preguntado el policía sobre el motivo de dicha iden-
tificación, comentó que se limitaba a cumplir órdenes.
Se le hizo la observación que no se entendía esa forma
de actuar y que no parecía justa porque no se había
cometido infracción ni delito alguno para proceder a
fichar las matrículas como si de vulgares sospechosos
o presuntos terroristas se tratara.

Preguntas

1. ¿Cuáles son las razones por las que se ha proce-
dido a la identificación como si de sospechosos se tra-
tara por el único delito de reunirse pacíficamente?

2. ¿Qué uso se da a los datos obtenidos: se archi-
van, se cotejan con otros datos, se transfieren a otros
organismos, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al presupuesto de la
obra hidráulica gestionada por la sociedad estatal de
aguas de la Cuenca del Sur «Acusur» «Conexión
Negratín-presa de Cuevas del Almanzora».

Motivación

En respuesta parlamentaria 184/001402, de 4 de
octubre de 2000, coincidiendo con la licitación de la obra
hidráulica «Conexión Negratín (GR)-Presa de Cuevas
(AL), el Gobierno informa a este Diputado que el presu-
puesto de la referida obra hidráulica es de 141,50 millo-
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nes de euros; en el Diario de Sesiones número 542 de 26
de junio de 2002, pág. 17335, el Secretario de Estado de
Medio Ambiente eleva dicho presupuesto a 147,24
millones de euros y en respuesta escrita 184/042.574,
fecha de registro de 24 de febrero de 2003, el coste que
el Gobierno fija para esta obra hidráulica es de 132,86
millones de euros. Es por ello que solicito al Gobierno
respuesta escrita a las siguientes preguntas.

Preguntas:

¿Cuál es realmente el coste de la obra hidráulica
«Conexión Negratín-Presa de Cuevas del Almanzora?

¿Cuáles son las razones que provocan los cambios
de presupuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con fecha de 6 de marzo del año 2001 en la Comi-
sión de Política Social y Empleo se aprobó una Propo-
sición no de Ley formulada por el Grupo Parlamentario
Popular, relativa a la adopción de medidas para el reco-
nocimiento del permiso de paternidad, en la que el
Congreso de los Diputados insta al Gobierno a que, de
conformidad con la resolución del Consejo y de los
Ministros de Trabajo y Asuntos Sociales de la Unión
Europea, de 29 de junio de 2000, elabore un estudio
que evalúe la posibilidad de que se reconozca a los
hombres trabajadores un derecho individual e intrans-
ferible al permiso de paternidad con motivo del naci-
miento o de la adopción de un hijo, independientemen-
te del permiso de maternidad de la madre.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Se ha realizado por parte del Gobierno este estu-
dio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En el mes de junio de 2002 ante la petición de docu-
mentos, Proyecto de Adecuación de la Carretera N-110,
en su tramo Navaconcejo-Puerto de Tornavacas, me
personé en el Ministerio de Fomento, puesto que dado
el volumen del Proyecto no se me podía mandar.

Dicho proyecto estaba redactado pero solamente
hasta la entrada del pueblo de Tornavacas, el resto hasta
el Puerto de Tornavacas, lindando con la provincia de
Ávila, estaba en una fase de redacción.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Tiene ya el Gobierno redactado y aprobado el
tramo Tornavacas-Puerto de Tornavacas de la adecua-
ción de la Carretera N-110, tramo Navaconcejo-Puerto
de Tornavacas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con fecha 20 de junio del año 2001 se aprobó en la
Comisión de Política Social y Empleo una Proposición
no de Ley presentada por el Grupo Parlamentario
Popular en la que se instaba al Gobierno a adoptar
medidas para impulsar la promoción del desarrollo de
puntos de encuentro familiar.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Ha tomado el Gobierno medidas para impul-
sar el desarrollo de puntos de encuentro familiar?
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2. Si es así ¿Cuáles han sido esas medidas?
3. ¿Cuál ha sido el desarrollo de tales medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Una vez que el Gobierno ya dispone de documento
aprobado en el que se adapta el presupuesto al euro.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno comenzar las
obras de adecuación de la carretera N-110 en su tramo
Navaconcejo-Puerto de Tornavacas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El día 20 de junio del año 2001, en la Comisión de
Política Social y Empleo, se aprobó una Proposición
no de Ley del Grupo Parlamentario Popular sobre
medidas para fomentar el empleo de las personas
mayores de cuarenta y cinco años.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:
¿Qué medidas han sido llevadas a cabo por el

Gobierno una vez aprobada la Proposición no de Ley
del Grupo Parlamentario Popular, para fomentar el
empleo de las personas mayores de cuarenta y cinco
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El día 6 de marzo del año 2001, en la Comisión de
Política Social y Empleo, se aprobó una Proposición
no de Ley del Grupo Parlamentario Popular en la que
se instaba al Gobierno a tomar medidas para facilitar la
inserción laboral y social de los inmigrantes.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué medidas se han tomado por parte del
Gobierno?

2. ¿Cuál ha sido el grado de desarrollo de estas
medidas si así han sido tomadas por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

El día 6 de marzo del año 2001, en la Comisión de
Política Social y Empleo, se aprobó una Proposición
no de Ley del Grupo Parlamentario Popular en la que
se instaba al Gobierno a la realización de un estudio
comparativo de las reformas efectuadas en los sistemas
de protección de la Seguridad Social de los Países
Europeos.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Ha realizado el Gobierno este estudio comparativo
de las reformas efectuadas en los sistemas de protec-
ción de la Seguridad Social de los Países Europeos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El día 15 de febrero del año 2001, en la Comisión
de Política Social y Empleo, se aprobó una Proposición
no de Ley del Grupo Parlamentario Popular sobre
medidas de apoyo a la familia.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles han sido las medidas que ha adoptado el
Gobierno en apoyo a la familia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El día 15 de febrero del año 2001, en la Comisión
de Política Social y Empleo, se aprobó una Proposición
no de Ley del Grupo Parlamentario Popular en la que
se instaba al Gobierno a la promoción de empleo para
los minusválidos físicos, psíquicos y sensoriales.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas ha llevado a cabo el Gobierno para la
promoción de empleo para los minusválidos físicos,
psíquicos y sensoriales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

¿Cuál es el número de cotizantes a la Seguridad
Social por sectores de actividad, sexo, y tramos de edad
desde los 16 años hasta los 65, en la Comunidad Autó-
noma de Madrid, en el período comprendido entre
1983 y 1996, y el de 1996 al 2002 especificando indivi-
dualmente cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

¿Cuál es el número de ocupados por sectores de
actividad, sexo, y edades comprendidas entre los 16 y
65 años, en la Comunidad de Madrid, según las esta-
dísticas del INEM, entre los años 1996 y 2002 (especi-
ficados anualmente)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

¿Cuál es el número de controles y detenciones prac-
ticadas puestas a disposición judicial, en el Aeropuerto
de Barajas desde septiembre de 2001 a febrero de 2003
por meses y turnos, relacionadas con el narcotráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

¿Cuál es el número de parados registrados según el
INEM, en la Comunidad de Madrid, por sectores de
actividad, sexo y edades comprendidas entre los 16 y
los 65 años en el período comprendido entre enero de
1996 y diciembre de 2002 (especificado anualmente)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

¿Cuál es el número de despidos, por sectores de
actividad, sexo, tipo de contrato, en la Comunidad de
Madrid, en los años 1996, 1997, 1998, 1999, 2000,
2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Parlamento Europeo y el Consejo han aprobado
una nueva directiva, la 2003/4 de 28 de enero de 2003,
relativa al acceso del público a la información medio-
ambiental, que viene a sustituir en aras a una mayor
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transparencia, la Directiva 90/313/CEE, y a fijar crite-
rios comunes entre todos los estados miembros de la
Unión Europea, dada la disparidad y contradicciones a
la hora de aplicarla por las autoridades públicas. Esta
directiva que debe transponerse antes del 14 de febrero
de 2005, recoge en su artículo 8 que los estados miem-
bros deberán elaborar un informe sobre la experiencia
en la aplicación práctica de la anterior directiva, es por
ello que solicita la siguiente información escrita:

¿Ha elaborado el Ministerio de Medio Ambiente
algún informe o estudio que recoja la aplicación en
España de la Directiva 90/313/CEE?

¿Dispone el Ministerio de Medio Ambiente del
número y tipo de solicitudes de acceso público a la
información medioambiental desde la transposición de
la Directiva 90/313/CEE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes se han recibido para formar
parte del comité científico de la Agencia Española de
Seguridad Alimentaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿A qué organismos independientes, según palabras
de la señora Presidenta de la Agencia Española del
Medicamento, se ha encargado la selección de las soli-
citudes presentadas para formar parte del comité cientí-
fico de la Agencia Española de Seguridad Alimentaria?

¿Cuáles han sido los criterios utilizados para eva-
luar los «curricula» recibidos y la selección de los futu-
ros componentes de la Agencia Española de Seguridad
Alimentaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha se hará pública la selección de los
miembros que formarán el comité científico de la
Agencia Española de Seguridad Alimentaria? ¿Por qué
medio se dará a conocer dicha selección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha está prevista la constitución del comi-
té científico de la Agencia Española de Seguridad Ali-
mentaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/054321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Según la Presidenta de la Agencia Española de
Seguridad Alimentaria, el comité institucional de la
misma tenía convocada para el día 4 de Marzo del pre-
sente año su primera reunión. ¿Se ha celebrado efecti-
vamente la misma? ¿Cuál es la composición de dicho
comité? ¿Cuál era el orden del día del mismo, qué
asuntos se trataron en dicha reunión y qué acuerdos se
adoptaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha se reunirá o se ha reunido, el consejo
consultivo de la Agencia Española de Seguridad Ali-
mentaria que, según la Presidenta de dicha Agencia en
su comparecencia ante la Comisión de Sanidad y Con-
sumo el pasado día 12 de Febrero, estaba «en proceso
de convocatoria»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la composición del Consejo de dirección
de la Agencia Española de Seguridad Alimentaria?
¿Cuántas reuniones ha celebrado hasta la fecha y cuá-
les fueron las órdenes del día de las distintas reuniones
y qué acuerdos se han aprobado en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha estará disponible la nueva página
web de la Agencia Española de Seguridad Alimentaria,
de acuerdo con lo expresado por la directora de dicha
Agencia en su comparecencia ante la Comisión de
Sanidad y Consumo del pasado 12 de febrero del pre-
sente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

En su comparencia ante la Comisión de Sanidad y
Consumo, la directora de la Agencia Española de Segu-
ridad Alimentaria afirmó la intención de crear una

CONGRESO 10 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 522

186



especie de barómetro de la seguridad alimentaria ¿En
qué situación se encuentra dicho proyecto, con qué pre-
supuesto se cuenta en el ejercicio de 2003 y, en su caso,
qué acciones ha realizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de divulgación en prensa, radio y
televisión, destinados a elevar el nivel de conocimiento
y confianza del consumidor, piensa realizar la Agencia
Española de Seguridad Alimentaria en el presente año?
¿De qué cuantía presupuestaria dispone a tal efecto en
el presente ejercicio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Qué material de divulgación piensa realizar y edi-
tar en el presente año la Agencia Española de Seguri-
dad Alimentaria? ¿puede adelantar el contenido del
mismo, avanzando sobre lo ya dicho en la comparecen-
cia de la directora de dicha Agencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué consiste el plan estratégico de actuaciones
de la Agencia Española de Seguridad Alimentaria y en
qué fecha está prevista su publicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Qué acciones está realizando la Agencia Española
de Seguridad Alimentaria sobre la trazabilidad de los
alimentos, según expresión de la Directora de dicha
Agencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.
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¿A qué conclusiones ha llegado al grupo de trabajo
sobre el plan de salmonelosis en España, según lo dicho
por la Directora de la Agencia Española de Seguridad
Alimentaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿A qué colegios profesionales, asociaciones cientí-
ficas, universidades, grupos, etc., se ha dirigido la
Agencia Española de Seguridad Alimentaria al objeto
de dar a conocer la cobertura de las vacantes del comi-
té científico de dicha agencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

A través de Cofides, el Gobierno participa en el
capital de proyectos de empresas españolas en el exte-
rior dentro del Programa de apoyo a la Internacionali-
zación de la Empresa Española.

Este instrumento fue muy cuestionado por compro-
meter al Estado en operaciones de las que se retiraba en
España y también, desde otra óptica, por su escasa ope-

ratividad; es por ello que queremos saber para cada uno
de los años que van desde 1997 a 2001:

1. ¿En qué proyectos participa el Estado directa-
mente como socio a través de Cofides? ¿Con qué
empresas españolas como socios en cada caso? ¿En qué
empresas y qué porcentaje en cada caso?

2. ¿Qué operaciones financió Cofides con fondos
propios en cada uno de los años citados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Por los medios de comunicación conocemos que el
Gobierno está negociando con las autoridades econó-
micas de Bulgaria la reactivación del acuerdo de con-
versión de la deuda búlgara en inversiones privadas
españolas.

Conociendo que el primer acuerdo se firmó en 1998
y que desde esa fecha en Bulgaria se está llevando a
cabo un importante proceso de privatizaciones con
poca o nula presencia española, es por ello que se for-
mula las siguientes preguntas:

1. ¿En qué se concretó hasta el momento el acuer-
do de 1998?

2. ¿Qué temas quedan por cerrar de aquel acuerdo
y cuáles son las razones?

3. ¿Cómo prevé el Gobierno impulsar la conver-
sión de deuda búlgara y las relaciones comerciales con
este país a raíz de la reciente visita del Secretario de
Estado de Comercio a ese país?

4. ¿Qué acuerdos concretos se alcanzaron en la
visita del señor Costa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/054334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

A través de Cofides, el Gobierno participa en el
capital de proyectos de empresas españolas en el exte-
rior dentro del Programa de apoyo a la Internacionali-
zación de la Empresa Española.

Uno de los instrumentos de esta participación es el
FONPYME, por ello preguntamos, para los años 1998
a 2002, lo siguiente:

¿En qué proyectos participa el Estado directamente
a través del FONPYME? ¿Cuáles fueron los países en
los que se realizaron estas operaciones? ¿Qué empleos
generó cada operación en destino? ¿Qué impacto posi-
tivo se espera en cada operación para la economía espa-
ñola a través de la empresa matriz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

A través de Cofides el Gobierno participa en el capi-
tal de proyectos de empresas españolas en el exterior
dentro del Programa de apoyo a la Internacionalización
de la Empresa Española.

El FONPYME es uno de los instrumentos de esta
participación, por ello preguntamos para cada uno de
los años que van de 1998 a 2002 lo siguiente:

¿En qué proyectos empresariales y en qué porcenta-
je en cada caso participa el Estado a través del FONPY-
ME en cada uno de los años citados?

¿Con qué empresas españolas como socias en cada
caso?

¿Cuál es la inversión inducida por cada uno de los
proyectos financiados por FONPYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La plataforma continental en Galicia tiene una redu-
cida dimensión. Pero los fondos, aunque relativamente
profundos, son también de gran riqueza. Conocemos
que el Gobierno ha acordado adquirir un buque de lim-
pieza antipolución, pero no conocemos qué planes
existen para limpiar los fondos marinos. Investigar los
efectos de la marea negra sobre ello es abrir más Gali-
cia a las rutas submarinas, a un espacio tan gallego
como las rías.

Aprovechar el desastre para dotar de más medios a
la investigación de fondos marinos beneficiaría a los
investigadores gallegos y beneficiaría a Galicia.

Es por ello que se pregunta:

¿Va el Gobierno a financiar la limpieza aparente de
los fondos marinos contaminados próximos a la costa y
a las islas Atlánticas?

¿Va a financiar también el estudio y recuperación de
fondos fuera de la Plataforma Continental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

¿Por qué el Gobierno esperó al 14 de enero de 2003,
prácticamente al límite de lo que marca el Reglamento
y sesenta días después del inicio de la catástrofe, para
reclamar fondos con cargo al Fondo de Solidaridad
aprobado en noviembre de 2002 por la UE?

¿Por qué el señor Ministro de Economía dijo en el
Parlamento que las peticiones de Fondos de Solidari-
dad a UE habían sido inmediatos?

¿Por qué no está cuantificada la petición que Espa-
ña presentó de participar en los Fondos de Solidaridad?

¿Es que no necesitamos de fondos extraordinarios y
nos conformamos con la reprogramación de los Fondos
IFOP y otros fondos estructurales ya asignados a Espa-
ña para otros fines?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación con la catástrofe del «Prestige» quere-
mos saber:

¿Se ha instruido al Abogado del Estado o a la Fisca-
lía para que soliciten el embargo preventivo de casco y
carga?

Si se hizo ¿en qué fecha concreta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En la N-VI, en la provincia de A Coruña, a la salida
de Pontedeume, en el término municipal de Cabañas
existen 600 metros de carretera con deficiente e insufi-
ciente calzada lo que provoca problemas de seguridad
vial.

Estamos ante un tramo de carretera no terminado,
deficientemente ejecutado. Este hecho generó atascos y
problemas de seguridad vial para peatones y automovi-
listas.

Se trata de un tramo corto pero que mantiene un
fuerte tráfico por lo que es más difícil de explicar el
abandono de Fomento.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuándo va Fomento a acometer la remodelación
de la N-VI en el municipio de Cabañas limitando con
Pontedeume?

La puesta en funcionamiento de la A-9 no disminu-
yó el tráfico en su tramo que se vuelve peligroso para
la seguridad vial por lo que las obras siguen siendo
urgentes ¿Qué previsiones tiene Fomento para el 2003
para este tramo con cargo a fondos genéricos de seguri-
dad vial en Galicia?

¿Los fondos excepcionales del Plan Galicia no pue-
den financiar esta pequeña y necesaria obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

A través de Cofides el Gobierno participa en el capi-
tal de proyectos de empresas españolas en el exterior
dentro del Programa de apoyo a la Internacionalización
de la Empresa Española.
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En el año 2002, en el que la inversión española en el
exterior tubo una caída importante, Cofides tuvo su
mayor expansión, fruto quizás de su largo período de
maduración y aprendizaje.

Es por ello que preguntamos:

1. ¿En qué proyectos del 2002 participa el Estado
directamente como socio a través de Cofides? ¿En qué
empresas y en qué porcentaje en cada caso? ¿Cuáles
son las empresas españolas que participan en cada una
de las operaciones?

2. ¿Qué operaciones concretas financió Cofides
con fondos propios en año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

A través de Cofides el Gobierno participa en el capi-
tal de proyectos de empresas españolas en el exterior
dentro del Programa de apoyo a la Internacionalización
de la Empresa Española.

El FIEX es uno de los instrumentos de esta partici-
pación, por ello preguntamos para cada uno de los años
que van del 1998 a 2002, lo siguiente:

¿En qué proyectos empresariales y en qué porcenta-
je en cada caso participa el Estado a través del FIEX en
cada uno de los años citados?

¿Con qué empresas españolas como socias en cada
caso?

¿Cuál es la inversión inducida por cada uno de los
proyectos financiados por FIEX?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

A través de Cofides el Gobierno participa en el capi-
tal de proyectos de empresas españolas en el exterior
dentro del Programa de apoyo a la Internacionalización
de la Empresa Española.

El FONPYME es uno de los instrumentos de esta
participación, por ello preguntamos para cada uno de
los años que van del 1998 a 2002, lo siguiente:

¿En qué proyectos empresariales y en qué porcenta-
je en cada caso participa el Estado a través del FONPY-
ME en cada uno de los años citados?

¿Con qué empresas españolas como socias en cada
caso?

¿Cuál es la inversión inducida por cada uno de los
proyectos financiados por FONPYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Según fuentes del Ministerio de Fomento, el pasado
27 de marzo, el avión civil de la compañía Air Nostrum
que realizaba el vuelo 8819, entre Turín y Madrid, y en
el que viajaban 21 pasajeros, se vio obligado a realizar
una maniobra de evasión al activarse su sistema de anti-
colisión por la cercanía de un cazabombardero F-18 de
la Base aérea de Zaragoza. Esta situación se produjo en
la provincia de Zaragoza, por donde pasa la aerovía
internacional con destino a Madrid.

• ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para
evitar la puesta en peligro de los vuelos civiles en la
provincia de Zaragoza a raíz del último acontecimiento
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provocado por el riesgo de colisión originado por un F-
18 de la Base aérea de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Presentación Urán González, Diputada. 

184/054344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Nos parece inadmisible que el Gobierno cuando se
le pregunta por su contribución a los gastos extraordi-
narios a los que tuvieron que hacer frente muchos
Ayuntamientos costeros como consecuencia de la
marea negra del Prestige, nos conteste que tiene previs-
to estudiar los gastos de inversión que se puedan pre-
sentar en el futuro. La respuesta nos dice que el Gobier-
no está dispuesto a estudiar la financiación de obras
que los Ayuntamientos consideren necesarias pero, al
tiempo, escapa de afrontar los gastos derivados de la
catástrofe ya asumida por los Ayuntamientos en la
lucha contra la marea negra, limpieza de costas, aten-
ción a voluntarios y soldados, contenedores, instrumen-
tos de limpieza, etc.

Los Ayuntamientos y cofradías en muchos casos
hicieron frente a los gastos derivados de la lucha contra
la entrada de fuel y su limpieza, sin que fueran temas
de su competencia, por el vacío que dejaron las admi-
nistraciones de Estado y de la Xunta que estuvieron
demasiado tiempo ausentes.

Las corporaciones locales no tenían competencia y
en consecuencia previsiones presupuestarias para hacer
frente a los gastos derivados de la marea negra del Pres-
tige. Hacer frente a los gastos iniciales de la catástrofe
desbordan las posibilidades presupuestarias de muchos
Ayuntamientos forzándolos a un endeudamiento a
corto plazo que no les corresponde. Que la Xunta haya
asumido una parte importante de estos gastos que no
todos no libera al Gobierno del Estado de sus responsa-
bilidades. Como el Gobierno pasa, la Xunta asume
parte pero no todo, los Ayuntamientos se ven obligados
a seguir asumiendo gastos de transporte, atención, hos-
telería, etc., recurriendo a sus propios fondos o a dona-
ciones privadas.

Si como manifestó el Ministro de Economía había
recursos suficientes para afrontar la catástrofe no se

explica como en la práctica pasan el problema a la
Xunta, a los Ayuntamientos y a la solidaridad privada.
Al fondo que forzar que financien otros el Gobierno
parece querer también diluir también sus responsabili-
dades en la marea negra del Prestige.

No parece razonable que la Xunta tenga asumido el
mayor coste en la indemnización de los afectados, tam-
poco que el Gobierno se desentienda de los gastos ori-
ginados con un esfuerzo generoso de los voluntarios en
la limpieza de las playas.

Es por ello que preguntamos:

1. ¿Es consciente el Gobierno que los Ayunta-
mientos de la costa afectados por la marea negra asu-
mieron y asumen unos gastos que no les corresponden
en función de sus competencias?

2. ¿Son conscientes de que afrontar estos gastos
impide a la Xunta y a los Ayuntamientos asumir con
suficiencia económica otras competencias que le son
propias?

3. ¿A qué espera el Gobierno para afrontar el pro-
blema y asumir todos los gastos realmente realizados
por los Ayuntamientos para hacer frente a las contin-
gencias derivadas de la catástrofe del Prestige?

4. ¿Cree que un Gobierno que aspira a integrar a
España en el club del G-7 (G-8) puede fomentar que el
patrimonio privado financie la cobertura de necesida-
des básicas de la sociedad ocasionadas por sus errores
de gestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Hace meses el gobierno anunciaba el cierre gradual
de la mayoría de las oficinas del banco de España en
Galicia entre las afectadas por el cierre estaba la de
Santiago de Compostela capital administrativa y políti-
ca de Galicia.

La decisión del Gobierno, política fue presentada
como un ajuste técnico necesario que hoy está acepta-
do aunque no entendido.
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Por otra parte, los medios de comunicación se hacen
eco estos días de los planes del Gobierno de enajenar
patrimonio público donde no sea de utilidad y comprar
donde sea necesario y operativo. Nada que objetar si las
operaciones se hacen con racionalidad y objetividad.

Enlazando los dos temas, nos preocupa el futuro del
Edificio del Banco de España en la ciudad de Santiago.
En su día rompió la estética tradicional de la plaza de Pla-
terías pero hoy forma ya parte integrante de la misma. Vol-
ver atrás es imposible, la nueva estética es, pues aceptada.

Por encuadrarse en uno de las plazas más emblemá-
ticas de la ciudad los usos posibles futuros del edificio
de la que aún hoy es sede del Banco de España en San-
tiago están limitados a actividades culturales o admi-
nistrativas, nunca a actividades comerciales o indus-
triales que alterarían la tranquilidad de una zona con un
ritmo de vida aceptado acorde con todo su entorno. El
uso especulativo del edificio de Platerías tampoco sería
permitido por la planificación urbanística del núcleo
histórico de Compostela.

Un centro cultural con salas de exposición, audito-
rio, biblioteca especializada en caminos, rutas y temas
xacobeos puede ser una opción. En todo caso, lo impor-
tante, en este momento es conocer que proyectos tiene
el Gobierno para el edificio del Banco de España en
Santiago para, si es posible, buscar por consenso entre
las instituciones presentes en la ciudad la mejor solu-
ción, es por ello que preguntamos:

1. ¿Tiene algún proyecto el Ministerio de Econo-
mía que justifiquen el actual edificio del Banco de
España en Santiago siga adscrito a actividades del
mismo?

2. ¿Piensa cederlo al Ayuntamiento para equipa-
miento cultural de la ciudad?

3. ¿Piensa que Xunta y Concello deben compartir
su uso cultural o asistencial?

4. ¿Qué previsiones tiene a día de hoy el Ministerio
para el edificio del Banco de España en Santiago o la
única previsión es el cierre del futuro aún no pensaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Polígono Industrial del Tambre en Santiago de
Compostela tuvo en los últimos años una gran expansión
que obliga a su ampliación y a la creación de uno nuevo
(Polígono de Costa Vella-Plan Parcial número 37).

El Polígono del Tambre y el nuevo polígono se
comunican con la N-550, el primero a través de un paso
elevado. Este paso es hoy insuficiente para canalizar
los importantes tráficos pesados que genera el polígo-
no, lo que dificulta el acceso al mismo y la circulación
en la N-550 en sus inmediaciones.

Hoy, la ampliación del actual paso elevado que
comunica el Polígono del Tambre es una necesidad que
se hace más apremiante con la ampliación en curso y el
incremento de actividad que se da en el mismo.

Si a las necesidades del Polígono del Tambre aña-
dimos las que van a surgir como consecuencia de la
puesta en funcionamiento del nuevo Polígono de
Costa Vella, es evidente que es urgente desdoblar la
N-550 en el entorno de ambos polígonos y ampliar o
duplicar la plataforma elevada por la que se accede al
Tambre y que va a servir asimismo, para unir ambos
polígonos.

Cerrar el Periférico de Compostela en el tramo
Oeste-Norte para facilitar el acceso al polígono de los
tráficos pesados así como para dar salida fluida a los
tráficos procedentes de Barbanza, Bergantinos y Maia
es también una necesidad que hay que integrar en la
solución a los accesos a la zona industrial del Tambre.

Partiendo de que en una respuesta anterior el Minis-
terio se limitó a pasar las responsabilidades a otras
administraciones a pesar de que la N-550 es competen-
cia de Fomento, en aras de impulsar una solución a un
problema real preguntamos:

¿Cuándo va a acometer el Ministerio de Fomento la
construcción de un nuevo paso elevado o la ampliación
del actual sobre la N-550 para dar acceso al Polígono
del Tambre en Compostela?

¿Cuándo va el Ministerio a desdoblar y ampliar la
Nacional 550 en las inmediaciones del Polígono del
Tambre y del nuevo de Costa Vella para facilitar el
acceso de los vehículos pesados al polígono, sin difi-
cultar el tráfico normal?

¿Para cuándo tiene proyectado el Ministerio com-
pletar el Periférico de Compostela en su tramo Oeste-
Norte?

¿Hay fondos en el Plan Galicia para financiar las
anteriores obras? ¿En qué plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/054347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

¿Tiene conocimiento el Gobierno del proyecto de
extracción de arena del interior de la ría de Pontevedra
para el relleno de las obras del Puerto de Marín (Ponte-
vedra)?

¿Qué empresa es la que se va a encargar de llevar a
cabo la tarea de dicha extracción de arena? ¿Cuál es el
coste de dicha extracción?

¿Cómo considera el Gobierno que esta extracción
de arena puede afectar al banco marisquero de Louri-
zán? ¿Se ha realizado algún estudio al respecto? ¿Cuá-
les son las conclusiones?

¿Cuenta la extracción de arena del banco marisque-
ro de Lourizán con los permisos correspondientes y con
la supervisión de algún técnico competente en la mate-
ria?

Según manifiestan las mariscadoras, los rellenos
que se están realizando en el Puerto de Marín están pro-
vocando la acumulación de arena en el banco maris-
quero. ¿Es eso cierto? ¿Cuál es la causa, según el
Gobierno, de esa acumulación de arena que están
denunciando las mariscadoras?

¿Cuántos metros cuadrados de mar se van a ganar y
se han ganado ya a favor de la ampliación del Puerto de
Marín (Pontevedra)?

¿Cuáles son las conclusiones del impacto ambiental
de la ampliación del Puerto de Marín (Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El aeropuerto de la base aérea de San Javier (Mur-
cia) tiene un protocolo firmado con el Ministerio de
Fomento para la regulación y utilización del tráfico
aéreo civil.

Estos vuelos se hacen en horarios especiales, ade-
cuados al uso y maniobras de la base militar, propieta-
ria de las instalaciones.

En respuesta parlamentaria a la diputada que suscri-
be, el Ministerio de Fomento declaró elaborar proyec-
tos a realizar en los próximos tres años con las inver-
siones necesarias a tal fin para:

— Construir una torre de control.
— Construir una nueva pista de vuelo y calle de

rodaje.
— Traslado de instalaciones de combustible.
— Ampliación del bloque técnico.

Asimismo se dijo «estar trabajando para incorporar
nuevos medios de navegación y control que permitan
establecer procedimientos de separación entre el tráfi-
co civil y el tráfico de la Academia General del Aire».

Hace muy pocas fechas, y con motivo de la Guerra
de Irak, el Ministro de Defensa, pone un aeropuerto,
que tiene grandes carencias para vuelos civiles, a dis-
posición de «posibles vuelos civiles norteamericanos».

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué tipo de aviones «civiles norteamericanos»
harían uso del aeropuerto de San Javier (Murcia)?

2. ¿Qué frecuencia tendrían esos vuelos?
3. ¿Qué medidas de seguridad y protección habría

de añadir a los que ya están operativos?
4. ¿Qué tipo de pasaje o carga tendrían esos aviones?
5. ¿Tendrían repercusión esos denominados «vue-

los civiles norteamericanos» en el uso y horario de los
vuelos establecidos ahora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

CONGRESO 10 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 522

194



Motivación

En relación con las subvenciones concedidas quere-
mos saber:

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente con-
cedidas subvenciones a la «Asociación Profesional Sil-
vicultores, Silvanus» en los últimos cuatro años?

2. ¿Por qué importe y para qué en cada año?
3. ¿Tiene el Ministerio firmados Convenios de

cualquier índole con la «Asociación profesional Silvi-
cultores, Silvanus» en los últimos cuatro años? ¿Por
qué importe y para qué programas en cada año?

4. ¿Tiene el Ministerio financiado programas de
formación a la Asociación citada en los últimos cuatro
años? En caso afirmativo, ¿cuántos, en qué especiali-
dad y por qué importe? ¿Cuántas personas se benefi-
ciaron de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación con las subvenciones concedidas quere-
mos saber:

1. ¿Tiene el Ministerio de Trabajo concedidas
subvenciones a la «Asociación Profesional Silviculto-
res, Silvanus» en los últimos cuatro años?

2. ¿Por qué importe y para qué en cada año?
3. ¿Tiene el Ministerio firmados Convenios de

cualquier índole con la «Asociación profesional Silvi-
cultores, Silvanus» en los últimos cuatro años? ¿Por
qué importe y para qué programas en cada año?

4. ¿Tiene el Ministerio financiado programas de
formación a la Asociación citada en los últimos cuatro
años? En caso afirmativo, ¿cuántos, en qué especiali-
dad y por qué importe? ¿Cuántas personas se benefi-
ciaron de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación con las subvenciones concedidas quere-
mos saber:

1. ¿Tiene el Ministerio de Agricultura, Pesca y
Alimentación concedidas subvenciones a la «Asocia-
ción Profesional Silvicultores, Silvanus» en los últimos
cuatro años?

2. ¿Por qué importe y para qué en cada año?
3. ¿Tiene el Ministerio firmados Convenios de

cualquier índole con la «Asociación profesional Silvi-
cultores, Silvanus» en los últimos cuatro años? ¿Por
qué importe y para qué programas en cada año?

4. ¿Tiene el Ministerio financiado programas de
formación a la Asociación citada en los últimos cuatro
años? En caso afirmativo, ¿cuántos, en qué especiali-
dad y por qué importe? ¿Cuántas personas se benefi-
ciaron de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En las proximidades de Punta do Castelo Ares (A
Coruña) los vecinos acusan a un particular de cerrar
con una malla metálica el acceso a 500 metros de pla-
yas (A Cruz y O Castelo).

Este paso lleva años siendo conflictivo, ya que al
parecer se trata de una servidumbre de paso de seis
metros de ancho que el propietario se niega a aceptar.
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Como se trata de una infracción tipificada como grave
por la Ley de Costas el expediente fue trasladado desde
la Xunta de Galicia al Ministerio de Medio Ambiente.

Los vecinos esperan que la Administración no deje
pudrir el tema y use sus potestades para imponer la
legalidad urbanística y evite que por vía de hechos con-
sumados se privaticen dos pequeñas calas.

Por todo lo anterior preguntamos:

1. ¿Qué está haciendo Costas para garantizar el
acceso a las calas de A Cruz y O Castelo? ¿Pueden inte-
reses privados parar la aplicación de una Ley como la
de Costas que nació para defender el patrimonio de
todos?

2. ¿Cuándo van a resolver definitivamente un pro-
blema que lleva años en los despachos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054353 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el número total de accidentes que se pro-
dujeron en el año 2002 en la carretera N-432 Badajoz-
Granada indicando el número total de accidentes, los
accidentes con daños materiales, los accidentes con
víctimas, el número total de víctimas y su desglose de
heridos y muertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054354 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el número total de accidentes que se pro-
dujeron en el año 2001 en la N-IV, en su tramo de la
provincia de Jaén, indicando el número total de acci-
dentes, los accidentes con daños materiales, los acci-
dentes con víctimas, el número total de víctimas y su
desglose de heridos y muertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿En qué municipios de la provincia de Huelva no
existe servicio de reparto de Correos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿En qué aldeas de la provincia de Huelva no existe
servicio de reparto de Correos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/054357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿En qué oficinas postales y unidades de reparto se
llevará a cabo la implantación de nuevas tecnologías en
la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/054358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Ubicación de las 29 oficinas de Correos que tienen
horario exclusivo de mañana o de mañana y tarde, en la
provincia de Huelva, desglosado por municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/054359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito:

Ubicación de los 77 puntos de atención al público
entre oficinas auxiliares y enlaces rurales de Correos,
en la provincia de Huelva, desglosado por municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/054360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de crear nue-
vas oficinas de Correos en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/054361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito:

Actuaciones llevadas a cabo durante el año 2002 en
la oficina de Correos de Aracena, en la provincia de
Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/054362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Actuaciones llevadas a cabo durante el año 2002 en
la oficina de Correos de Aljaraque, en la provincia de
Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Actuaciones llevadas a cabo durante el año 2002 en
la oficina de Correos de Zalamea la Real, en la provin-
cia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Motivos por los que los habitantes de la aldea onu-
bense de Gil Márquez, en el municipio de Almonaster la

Real, tienen que ir personalmente a la oficina de Correos
de este municipio a recoger su correspondencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Motivos por los que los habitantes de la aldea onu-
bense de La Escalada, en el municipio de Almonaster la
Real, tienen que ir personalmente a la oficina de Corre-
os de este municipio a recoger su correspondencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/054366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Motivos por los que los habitantes de la aldea onu-
bense de La Canaleja, en el municipio de Almonaster la
Real, tienen que ir personalmente a la oficina de Corre-
os de este municipio a recoger su correspondencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/054367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Motivos por los que los habitantes de la aldea onuben-
se de Cueva de la Mora, en el municipio de Almonaster la
Real, tienen que ir personalmente a la oficina de Correos
de este municipio a recoger su correspondencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Motivos por los que los habitantes de la aldea onu-
bense de Monteblanco, en el municipio de Almonaster la
Real, tienen que ir personalmente a la oficina de Correos
de este municipio a recoger su correspondencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/054369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito:

¿Qué obras hidráulicas están en proyecto y/o cons-
trucción por las Confederaciones Hidrográficas o
Sociedades de Aguas, que hayan incorporado en el
mismo el aprovechamiento hidroeléctrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el procedimiento para la concesión
del uso de agua para las centrales hidroeléctricas explo-
tadas por las Confederaciones Hidrográficas o Socie-
dades de Aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito:

¿Cuántas centrales hidroeléctricas acogidas al Régi-
men Especial son explotadas y/o titularidad de Confe-
deraciones Hidrográficas y/o Sociedades de Aguas, y
relación de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/054372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito:

¿Cuántas centrales hidroeléctricas se están constru-
yendo sin concurso en la Confederación Hidrográfica
del Guadalquivir y razones por las que no se ha segui-
do el procedimiento de concurso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

En las centrales hidroeléctricas que explota la Con-
federación Hidrográfica del Guadalquivir:

¿Qué concursos y/o contratos están en vigor de ope-
ración y mantenimiento de las centrales?

¿Cuál ha sido la producción en kilovatios/hora y su
facturación en euros en el año 2002?

¿Cuál ha sido el importe abonado por cada central
al contratista de operación y mantenimiento?

¿Quiénes son los contratistas beneficiarios de los
contratos de operación y mantenimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito:

¿Cuántas centrales hidroeléctricas construidas y/o
rehabilitadas a partir de la Ley 82/1980, de Conserva-
ción de la Energía, se han incorporado al Régimen
Especial?

¿Cuántas centrales hidroeléctricas procedentes de
otros regímenes, que ya funcionaban en 31 de diciem-
bre de 1980, se han incorporado al Régimen Especial,
gozando de los beneficios del Real Decreto 2366/1994
o del Real Decreto 2818/1998?

Relación de las mismas, con detalle de potencia, tér-
mino municipal, río, caudal y altura y su titularidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con el horizonte del Plan de Fomento de las Energí-
as Renovables y la potencia revisada en el Documento
de Planificación de los Sectores de Electricidad y Gas,
aprobado por el Consejo de Ministros el 13 de septiem-
bre y ratificado por el Parlamento el 2 de octubre pasa-
do, que contempla hasta 2.380 Mw en minihidráulica,
aproximadamente 1.000 Mw por encima de la potencia
actual.

¿Cree el Gobierno que habiendo bajado las primas
que recibe la energía minihidráulica en el Régimen
Especial, se contribuye con ello a alcanzar los 2.380
Mw que prevé el Documento de Planificación de los
Sectores de Electricidad y Gas aprobado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/054376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito:

¿Cuántas centrales hidroeléctricas que aprovechen
las infraestructuras del Estado se han sacado a concur-
so desde el 1 de enero de 2001 por parte del Ministerio
de Medio Ambiente o de las Confederaciones Hidro-
gráficas?

En caso afirmativo, ¿en qué plazo se han resuelto
dichos concursos?

¿Existen concursos sin resolver en alguna Confede-
ración? En caso afirmativo, ¿cuáles son las causas que
impiden su resolución?

¿Qué motivo existe para que no se saquen a concur-
so los aprovechamientos hidroeléctricos en obras del
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito:

¿Los aprovechamientos hidroeléctricos de los
embalses de Itoiz y Rialp tienen concesión de aguas?

¿Qué procedimiento se ha seguido para su otorga-
miento y en qué fechas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con fecha 22 de noviembre, la Diputada que suscri-
be ha realizado varias preguntas acerca de la muerte del
colombiano Iván Dario Marín, acaecida el 21 de sep-
tiembre en la Comisaría Central de Madrid.

Dado que el Gobierno no ha dado respuesta a las
preguntas requeridas, se solicita que en la máxima bre-
vedad se dé respuesta a las siguientes preguntas:

¿Cuál ha sido la causa de la muerte del colombiano
Iván Dario Marín?

¿Se ha realizado una investigación para conocer lo
ocurrido en la Comisaría Central de Madrid?

¿Cuál es el resultado de esa investigación?
¿Por qué razón, según parece, no se le suministró la

insulina que necesitaba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Conscientes de que en el colectivo de emigrantes
españoles en Cuba los problemas pueden ser muchos y
muy distintos de los que residen en otras Repúblicas
iberoamericanas:

¿Cuántos emigrantes con nacionalidad española
residen actualmente en Cuba? ¿Cuál es la edad media
del colectivo?

¿Cuántos se encuentran en situación socio-sanitaria
preocupante?

¿Cuántos de ellos perciben algún tipo de prestación
económica o asistencial del Gobierno español?
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¿Qué acuerdos se tienen tomados (sí existen) entre
el Gobierno español y el cubano a favor del colectivo
de españoles residentes en Cuba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el número de viajes oficiales realizados por
el Ministro del Interior desde 1996 hasta el año 2002,
ambos inclusive, con indicación de la duración de cada
uno de ellos y el coste de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles son los requisitos que se van a solicitar
desde la Delegación del Plan Nacional sobre Drogas
para cubrir la vacante del recientemente cesado Vice-
presidente del Instituto Nacional de Investigación y
Formación sobre Drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Peris Cervera, Diputada por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al
Gobierno para que le sea contestada por escrito:

Separado por provincias y comunidades autónomas,
¿cuántas personas heridas graves y leves, accidentes de
circulación y personas fallecidas se han producido en
España en el año 2002, tanto en carreteras como en
zonas urbanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Peris Cervera, Diputada por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al
Gobierno para que le sea contestada por escrito:

Separado por provincias y comunidades autónomas,
¿cuántas personas heridas graves y leves, accidentes de
circulación y personas fallecidas se han producido en
España en el primer trimestre del año 2003, tanto en
carreteras como en zonas urbanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Peris Cervera, Diputada por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
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mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas
al Gobierno para que le sean contestadas por escrito.

La Dirección General de Tráfico es un organismo
que se financia a través de la recaudación de tasas y
multas.

1. Desde el año 1996 hasta el 2002, separado por
anualidades, ¿cuál es la cuantía recaudada en concepto
de multas de tráfico?

2. En el primer trimestre del año 2003, ¿cuál es la
cuantía recaudada en concepto de multas de tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Peris Cervera, Diputada por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas
al Gobierno para que le sean contestadas por escrito:

1. En el año 2002, separado por provincias y men-
sualidades, ¿cuántas denuncias fueron formuladas por
los agentes de tráfico?

2. En el año 2002, separado por provincias, ¿cuán-
tos agentes en activo había en la Agrupación de Tráfico
de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Peris Cervera, Diputada por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas
al Gobierno para que le sean contestadas por escrito:

1. En el primer trimestre del año 2003, separado
por provincias y mensualidades, ¿cuántas denuncias
fueron formuladas por los agentes de tráfico?

2. En el año 2003, separado por provincias, ¿cuán-
tos agentes en activo había en la Agrupación de Tráfico
de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En el plan especial para el desarrollo de Cartagena,
firmado en 1993, figuraba la ejecución del eje transver-
sal que entroncaba la autovía Cartagena-Murcia con la
barriada de San José Obrero hasta el llamado acceso
Norte de Cartagena. Diez años después parece que, por
fin, se va a comenzar a plasmar la realidad.

1. ¿Para cuándo está previsto la firma del Conve-
nio entre el Ministerio de Fomento y la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia?

2. ¿Cuál es la inversión a realizar y qué parte corre
a cargo del Ministerio y qué parte a cargo de la Comu-
nidad Autónoma?

3. ¿Para qué fecha está prevista el comienzo de la
obra y cuál es su plazo de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, y doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Con fecha 3 de septiembre de 2002 el Ministerio de
Medio Ambiente aprobó la declaración de impacto
medioambiental del Estudio Informativo del tramo
Utrera-Aeropuerto de Jerez de la línea de Alta Veloci-
dad Sevilla-Cádiz, ¿cuál es la situación actual en que se
encuentra el proyecto «Estudio Informativo del proyec-
to línea Sevilla-Cádiz, tramo Utrera-Aeropuerto de
Jerez. Duplicación de vía y acondicionamiento de vía a
220 km/h»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey y María Car-
men Sánchez Díaz, Diputadas.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, y doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno respecto a la
licitación del proyecto línea Sevilla-Cádiz, tramo Utre-
ra-Aeropuerto de Jerez. Duplicación de vía y acondi-
cionamiento de vía a 220 km/h?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey y María Car-
men Sánchez Díaz, Diputadas.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, y doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno respecto al
comienzo y finalización de obras del proyecto línea
Sevilla-Cádiz, tramo Utrera-Aeropuerto de Jerez
Duplicación de vía y acondicionamiento de vía a 220
km/h?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey y María Car-
men Sánchez Díaz, Diputadas.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de Escuelas Taller solicitadas
en la Comunidad Autónoma de Andalucía durante
2002, indicando localidad y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de Casas de Oficio solicitadas
en la Comunidad Autónoma de Andalucía durante
2002, indicando localidad y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 10 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 522

204



184/054393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de Talleres de Empleo solicita-
dos en la Comunidad Autónoma de Andalucía durante
2002, indicando localidad y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de Escuelas Taller adjudicadas
en la Comunidad Autónoma de Andalucía durante
2002, indicando localidad y provincia, así como fecha
de adjudicación y cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de Casas de Oficio adjudicadas
en la Comunidad Autónoma de Andalucía durante

2002, desglosada por provincias y localidad, indicando
fecha de adjudicación y cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de Talleres de Empleo adjudi-
cados en la Comunidad Autónoma de Andalucía duran-
te 2002, desglosada por provincias y localidad, indi-
cando fecha de adjudicación y cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las previsiones que se tienen res-
pecto a la convocatoria Escuelas Taller, Casas de Ofi-
cio y Talleres de Empleo de 2003?

2. ¿En qué fecha se publicará la convocatoria?
3. ¿Con qué partida presupuestaria se cuenta para

dicha convocatoria?
4. ¿Qué previsión hay para la fecha de adjudica-

ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/054398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

1. Posteriormente a la adjudicación de septiembre
de 2002 de Escuelas Taller, ¿se ha realizado alguna
nueva adjudicación de Escuelas Taller?

2. En caso positivo, ¿cuál es la relación de nuevas
adjudicaciones para la Comunidad Autónoma Andalu-
za por provincias, indicando cuantía y fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

1. Posteriormente a la adjudicación de septiembre
de 2002 de Casas de Oficio, ¿se ha realizado alguna
nueva adjudicación de Casas de Oficio?

2. En caso positivo, ¿cuál es la relación de nuevas
adjudicaciones para la Comunidad Autónoma Andalu-
za por provincias, indicando cuantía y fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

1. Posteriormente a la adjudicación de septiembre
de 2002 de Talleres de Empleo, ¿se ha realizado alguna
nueva adjudicación de Talleres de Empleo?

2. En caso positivo, ¿cuál es la relación de nuevas
adjudicaciones para la Comunidad Autónoma Andalu-
za por provincias, indicando cuantía y fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha de licitación del proyecto
«Ampliación de estructura de La Pañoleta y construc-
ción del tercer carril entre los puntos kilométricos 0,00
y 1,00 en el término municipal de Camas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para el comienzo de las
obras del proyecto «Ampliación de estructura de La
Pañoleta y construcción del tercer carril entre los pun-
tos kilométricos 0,00 y 1,00 en el término municipal de
Camas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/054403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones respecto a la duración y
finalización de las obras del proyecto «Ampliación de
estructura de La Pañoleta y construcción del tercer
carril entre los puntos kilométricos 0,00 y 1,00 en el
término municipal de Camas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones que tiene el Ministerio
de Fomento respecto a la fecha en que entrará en fun-
cionamiento el tercer carril de la A-49 en el tramo
correspondiente entre los puntos kilométricos 0,00 y
1,00 en el término municipal de Camas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta relativa a las ayudas destinadas a fomentar la
realización de actividades por parte de confederacio-
nes, federaciones y asociaciones de alumnos

¿Cuáles son los criterios del Ministerio de Educa-
ción, Cultura y Deporte en relación a las ayudas desti-
nadas a fomentar la realización de actividades por parte
de confederaciones, federaciones y asociaciones de
alumnos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Amparo Valcarce García, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la actuación del
Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en la expo-
sición Aula

1. ¿Cuál ha sido la participación del Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte en la exposición Aula?

2. ¿Cuál ha sido la actuación del Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte para fomentar la partici-
pación de confederaciones, federaciones y asociacio-
nes de alumnos en la exposición Aula?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Amparo Valcarce García, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
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de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los arrestos de fin de
semana en el Centro Penitenciario Alicante II, de Ville-
na

El Ministerio del Interior ha dado orden reciente-
mente para que los arrestos de fin de semana se cum-
plan en el Centro Penitenciario Alicante II, de Villena.

Este centro sólo dispone de ocho celdas en el depar-
tamento de ingresos para tal fin y, de ponerse en mar-
cha esta medida, estos presos deberán compartir depen-
dencias con el resto de reclusos, lo que supone una
vulneración de la Ley.

Además, este centro se encuentra a varios kilóme-
tros de la población más cercana y no tiene servicios de
transporte público que permita estos desplazamientos.
Tampoco cuenta el centro con el personal necesario
para este nuevo cometido.

Preguntas

1. ¿Va a mantener el Ministerio del Interior esta
orden, a la vista de las carencias que se han señalado?

2. De mantenerse la orden, ¿qué medidas se van a
tomar para cubrir todas estas deficiencias, tanto de per-
sonal como de infraestructuras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al incidente en el Centro
Penitenciario Alicante II, de Villena (Alicante)

El pasado día 21 de marzo de 2003 un interno del
Centro Penitenciario Alicante II, de Villena, encontrán-
dose solo en una celda de módulo de aislamiento, con-
siguió arrancar la ventana de hierro de la celda y a gol-
pes rompió cristales, enchufes de luz, sistema de
interponía y todos los elementos que no son de hormi-
gón. Además, se autolesionó en manos y brazos.

Preguntas

1. ¿Cómo ha sido posible que un recluso pudiera
arrancar la ventana y el marco metálico de una celda de
aislamiento, donde se supone que entrarán presos con-
flictivos, en una cárcel de reciente construcción?

2. ¿Se va a revisar la seguridad de estas celdas y
del resto de pabellones a la vista de un hecho tan grave?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al gasto realizado por el
Ministerio del Interior en Alicante relativo al programa
de seguridad ciudadana en el ejercicio 2002

Pregunta

¿A qué sentencia corresponde el gasto realizado por
el Ministerio del Interior en Alicante en el ejercicio
2002, relativo al programa 222A «Seguridad Ciudada-
na», con un montante de 271.757,79 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a las obras de reparación
de los pabellones del cuartel de la Guardia Civil de
Monóvar (Alicante)

Pregunta

¿En qué han consistido las obras de reparación de
los pabellones del cuartel de la Guardia Civil de Monó-
var, por valor de 25.237,70 euros en el ejercicio 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las obras de reparación
de los pabellones del cuartel de la Guardia Civil de Sax
(Alicante)

Pregunta

¿En qué han consistido las obras de reparación de
los pabellones del cuartel de la Guardia Civil de Sax,
por valor de 25.813,47 euros en el ejercicio 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las obras de reparación
de los pabellones del cuartel de la Guardia Civil de
Novelda (Alicante)

Pregunta

¿En qué han consistido las obras de reparación de
los pabellones del cuartel de la Guardia Civil de Novel-
da, por valor de 27.045,39 euros en el ejercicio 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al despliegue policial
en la sede de Elda (Alicante) por concentración pacífi-
ca contra la guerra en Irak

El día 26 de marzo de 2003, en la ciudad de Elda
(Alicante), se produjo una concentración pacífica de
alumnos de secundaria, al igual que en otros pueblos y
ciudades de España, en protesta contra la guerra de Irak.

Pregunta

1. ¿Por qué motivo se desplazaron seis policías
nacionales para custodiar la sede del PP?

2. ¿De qué comisarías se trasladaron dichos poli-
cías?

3. ¿Qué servicios se dejaron de prestar durante el
tiempo que custodiaron la sede?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
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185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la caída del comercio
alicantino por causa de la guerra contra Irak

La Autoridad Portuaria de Alicante alerta de que
numerosos cruceros programados y contratados a partir
de abril podrían ser cancelados de seguir la guerra en Irak.

Quinientos trabajadores fijos del calzado han perdi-
do su empleo en Elda, Petrer, Monóvar y Sax por falta
de pedidos causada por la crisis bélica.

La OAMI prevé una caída en el registro de marcas
ante la bajada de actividad de las firmas estadouniden-
ses y asiáticas por la invasión de Irak.

Las agencias de viajes comienzan a recibir cancela-
ciones para reservas en Semana Santa, y se prevé una
caída de entre el 10 y el 20 por 100 respecto al mismo
período en 2002.

La patronal del mármol en Alicante estima que las
pérdidas que el conflicto bélico podría ocasionar en las
exportaciones con los países árabes rondarán los 33
millones de euros.

La guerra contra Irak está afectando como se ve
muy negativamente a la economía alicantina.

Pregunta

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para que todos
los sectores afectados recuperen los niveles de factura-
ción que tenían antes de la guerra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Abades, provincia de Segovia, para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Qué empresas han recibido algún tipo de subven-
ción, con cargo a Fondos Europeos, en las líneas
correspondientes a nuevas inversiones o en la de crea-
ción e instalación de nuevas empresas en la provincia
de Segovia, en el período 2000 a 2002?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Nava de la Asunción, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

CONGRESO 10 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 522

210



¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Navafría, provincia de Segovia, para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Navalilla, provincia de Segovia, para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Navalmanzano, provincia de Segovia, para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Navares de Ayuso, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Navares de Enmedio, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Navares de las Cuevas, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fresno de Cantespino, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fresno de la Fuente, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Frumales, provincia de Segovia, para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fuente de Santa Cruz, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fuenteolmo de Fuentidueña, provincia de Segovia,
para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fuenteolmo de Iscar, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fuentepelayo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fuentepiñel, provincia de Segovia, para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fuenterrebollo, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fuentesaúco de Fuentidueña, provincia de Segovia,
para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fuentesoto, provincia de Segovia, para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fuentidueña, provincia de Segovia, para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Gallegos, provincia de Segovia, para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Garcillán, provincia de Segovia, para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
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bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Gomezserracín, provincia de Segovia, para el año
2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Grajera, provincia de Segovia, para el año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Honrubia de la Cuesta, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Madrid, 4 de marzo de 2003.—Jesús Merino Del-
gado, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Hontalbilla, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Hontanares de Eresma, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Los Huertos, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Ituero y Lama, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Juarros de Riomoros, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Juarros de Voltolla, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Labajos, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Lagu-
na de Contreras, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Languilla, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Las-
tras de Cuéllar, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Lastras del Pozo, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
La Lastrilla, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
La Losa, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Maderuelo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Marazoleja, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Marazuela, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Martín Miguel, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Martín Muñoz de la Dehesa, provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Martín Muñoz de las Posadas, provincia de Segovia,
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Marugán, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Matabuena, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cantalejo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cantimpalos, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Car-
bonero el Mayor, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Carrascal del Río, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Casla, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Castillejo de Mesleón, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Castro de Fuentidueña, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Castrojimeno, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Castroserna de Abajo, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Castroserracín, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cedillo de la Torre, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Cere-
zo de Abajo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Cere-
zo de Arriba, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cilleruelo de San Mamés, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cobos de Fuentidueña, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Coca, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Codorniz, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Colla-
do Hermoso, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Condado de Castilnovo, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Corral de Ayllón, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cozuelos de Fuentidueña, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
El Cubillo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cuéllar, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Cue-
vas de Provanco, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Chañé, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Domingo García, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Donhierro, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Duruelo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Encinas, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Encinillas, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Escalona del Prado, provincia de Segovia, para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Escarabajosa de Cabezas, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Esco-
bar de Polendos, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
El Espinar, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Espirdo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Fresneda de Cuéllar, provincia de Segovia, para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Adrada de Pirón, provincia de Segovia, para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Adrados, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Aguilafuente, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Alconada de Maderuelo, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Aldeacorvo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Aldealengua de Pedraza, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Aldealengua de Santa María, provincia de Segovia,
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Aldeanueva de la Serrezuela, provincia de Segovia,
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Aldeanueva del Codonal, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Aldea Real, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Aldeasoña, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Aldehorno, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Aldehuela del Codonal, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don Joan
Saura Laporta (Iniciativa per Catalunya-Vers), formula
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

Algunos usuarios y usuarias de la línea de cercanías
de RENFE C-4 han expresado quejas sobre la circula-
ción de ferrocarriles los días laborables entre Sant
Vicenç de Calders y Barcelona. Denuncian que, desde
hace un mes y medio, se producen aglomeraciones dia-
rias en los trenes que circulan dirección Barcelona.
Esta situación está llegando a tal punto que determina-
dos convoyes no han recogido ninguna persona desde
las estaciones de Sant Joan Despí, Sant Feliu de Llo-
bregat e, incluso, Molins de Rei. Cabe tener en cuenta
el aumento de población que se ha producido en deter-
minadas poblaciones que tienen estación en dicha
línea, como es el caso de Vilafranca del Penedès.

¿Tiene la Gerencia de Cercanías de RENFE en Bar-
celona alguna explicación sobre las aglomeraciones
que se producen los días laborables en la línea C-4
entre Barcelona y Sant Vicenç de Calders?

¿Se han reducido coches en los convoyes que circu-
lan en esta línea?

En caso de respuesta afirmativa, ¿cuáles son las
razones de dicha reducción? ¿Tiene previsto la Geren-
cia de Cercanías de RENFE en Barcelona restablecer el
número coches? ¿Cuándo se producirá?

En caso de respuesta negativa, ¿qué medidas piensa
tomar la Gerencia de Cercanías de RENFE en Barcelo-
na para sufragar el problema citado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo
de 2003.—Joan Saura Laporta, Diputado.

185/000179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del
Grupo Mixto (ERC), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento, presenta las siguientes
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

Ante la suspensión del programa de Radio 3, Trébede:

¿Cuáles son los motivos que han llevado a la sus-
pensión de dicho programa?
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¿Se valoró a la hora de su suspensión el hecho que
el programa llevaba trece años en antena? ¿En qué sen-
tido se hizo, si es el caso, dicha valoración?

¿Los contenidos del programa han sido uno de los
motivos para su suspensión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

185/000180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

¿Por qué motivos se ha suprimido el programa Tré-
bede de la «parrilla de programación» de R3 de Radio
Nacional de España, siendo que es el único existente en
la radio pública española dedicado específicamente a la
difusión de la música folk y popular y que durante los
últimos catorce años ha demostrado su calidad y objeti-
vidad en la divulgación de este tipo de música, siendo
respaldado, además, por una importante audiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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